
 
 
 
 
 
 
Número 14.- Sesión Extraordinaria celebrada por el Excelentísimo 

Ayuntamiento Pleno de Rota, en primera convocatoria  el día 
veintinueve de junio del año dos mil quince.  

 
 
 

Presidente  
D. José Javier Ruiz Arana 

 
Tenientes de Alcalde  

D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
D. Antonio Franco García 
Dª Encarnación Niño Rico 

 
Concejales  

Dª Nuria López Flores 
D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 

Dª Laura Almisas Ramos  
D. José Antonio Medina Sánchez 
Dª Lourdes María Couñago Mora 

Dª Esther García Fuentes 
Dª Yolanda Morales García 

D. Jesús Torres Hurtado 
D. Oscar Curtido Naranjo 

Dª Mª Auxiliadora Izquierdo Paredes 
D. Francisco Laynez Martín 

D. Juan Jesús Pérez de la Lastra Milán 
D. Antonio Izquierdo Sánchez 
Dª Mª Angeles Sánchez Moreno 

Dª Laura Luna Jaime 
D. Moisés Rodríguez Fénix 

 
Interventor Acctal.  

D. Miguel Fuentes Rodríguez 
 

Secretario General  
D. Juan Carlos Utrera Camargo  

 
 
  En la Villa de Rota, siendo las diecisiete horas y treinta y 
un minutos del día veintinueve de junio del año dos  mil quince, en el 
Salón Capitular de esta Casa Consistorial, sito en c/ Cuna, se reúne el 
Pleno de este Excelentísimo Ayuntamiento, a fin de celebrar en primera 
citación Sesión Extraordinaria, previamente convoca da de forma 
reglamentaria. 
 
 Preside el Sr. Alcalde-Presidente, D. José Javier Ruiz 
Arana, y asisten los señores que anteriormente se h an relacionado, 
justificándose la ausencia del Concejal D. Lorenzo Sánchez Alonso, por 
motivos familiares. 
  
  Abierta la sesión, fueron dados a conocer los asu ntos que 
figuraban en el Orden del Día, previamente distribu ido. 
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PUNTO 1º.- DAR CUENTA DE DECRETO DICTADO POR EL SR.  ALCALDE-

PRESIDENTE, DE NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE Y 
DELEGACIONES DE SERVICIOS EN MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN.  

 
 
 
 Por el Sr. Secretario General se da cuenta de Decr eto 
dictado por el Sr. Alcalde-Presidente, D. José Javi er Ruiz Arana, de 
fecha quince de junio de 2015, del siguiente tenor literal: 
 
 “A fin de atender lo más eficazmente posible  a la s 
necesidades de este Ayuntamiento y satisfacer con l a mayor celeridad 
las necesidades de los ciudadanos de Rota, he tenid o conveniente 
realizar en distintos miembros de la Corporación Mu nicipal, las 
siguientes Delegaciones de Servicios, las cuales qu edan reflejadas tal 
y como se indican a continuación: 
 
 PRIMER TENIENTE DE ALCALDE.- D. DANIEL MANRIQUE DE LARA 
QUIROS, miembro de la Junta de Gobierno Local y res ponsable del Área 
de Presidencia, Hacienda y Régimen Interior. 
 
 Titular de las Delegaciones de presidencia y régim en 
interior, contratación, personal y recursos Humanos , y policía local.  
 
Portavoz del Gobierno. 
 
 SEGUNDO TENIENTE DE ALCALDE.- D. ANTONIO FRANCO GARCIA, 
miembro de la Junta de Gobierno Local,  responsable  del Área de 
Participación Ciudadana, Bienestar y Calidad de Vid a. 
 
 Titular de las Delegaciones de participación ciuda dana y 
asociaciones, recuperación de la memoria histórica roteña. 
 
 TERCER TENIENTE DE ALCALDE.- DÑA. ENCARNACIÓN NIÑO RICO, 
miembro de la Junta de Gobierno Local,  responsable  del Área de 
Fomento Económico y Relaciones Institucionales. 
 
 Titular de las Delegaciones de fomento y promoción  
empresarial, y relaciones institucionales. 
 
  CONCEJAL CON DELEGACIÓN.- DÑA. NURIA LÓPEZ FLORES, 
adscrita al Área de Presidencia, Hacienda y Régimen  Interior. 
 
 Titular de las Delegaciones de hacienda, patrimoni o, 
innovación y nuevas tecnologías, calidad, planifica ción y estadística.  
 
 CONCEJAL CON DELEGACIÓN.- D. MANUEL JESUS PUYANA 
GUTIÉRREZ, adscrito al Área de Presidencia, Haciend a y Régimen 
Interior. 
 
 Titular de las Delegaciones de seguridad y protecc ión 
civil, parques y jardines, medio ambiente y playas,  tráfico, movilidad 
y accesibilidad. 
 
 CONCEJAL CON DELEGACIÓN.- DÑA. LAURA ALMISAS RAMOS,  
adscrita al Área de Participación Ciudadana, Bienes tar y Calidad de 
Vida. 
 
 Titular de las Delegaciones de fiestas, juventud, salud 
pública y atención al consumidor. 
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 CONCEJAL CON DELEGACIÓN.-  DON JOS ANTONIO MEDINA SANCHEZ, 
adscrito al Área de Participación Ciudadana, Bienes tar y Calidad de 
Vida. 
 
 Titular de las Delegaciones de deportes y el mayor .   
 
 CONCEJAL CON DELEGACIÓN.- DÑA. LOURDES MARIA COUÑAGO MORA, 
adscrita al Área de Participación Ciudadana, Bienes tar y Calidad de 
Vida. 
 
 Titular de la Delegación de servicios sociales, 
integración y función social de la vivienda. 
 
 CONCEJAL CON DELEGACIÓN.- DÑA. ESTHER GARCÍA FUENTES, 
adscrita al Área de Fomento Económico y Relaciones Institucionales. 
 
 Titular de las Delegaciones de cultura, educación e 
igualdad. 
 
 CONCEJAL CON DELEGACIÓN.- DÑA. YOLANDA MORALES GARCIA, 
adscrita al Área de Fomento Económico y Relaciones Institucionales. 
 
 Titular de las Delegaciones de promoción turística  de la 
ciudad, comercio y mercados y Costa Ballena. 
 
 CONCEJAL CON DELEGACIÓN.- DON JESÚS TORRES HURTADO, 
adscrito al Área de Fomento Económico y Relaciones Institucionales. 
 
 Titular de las Delegaciones de infraestructuras y 
servicios municipales, limpieza, agricultura, ganad ería y pesca.  
 
 En la próxima Junta de Gobierno Local y Pleno Muni cipal se 
dará cuenta del Organigrama, con definición de las competencias y 
funciones que han de asumir los Tenientes de Alcald es y Concejales 
Delegados anteriormente nombrados y que se indica a  continuación: 

 
 

PRESIDENCIA, HACIENDA Y RÉGIMEN INTERIOR  
 

Primer Teniente de Alcalde 
 

DON DANIEL MANRIQUE DE LARA QUIRÓS 
 

Delegado de presidencia y régimen Interior. - Competencias en 
Ordenanzas y Reglamentos Municipales, seguros, régi men interior de la 
Corporación, control y funcionamiento de las depend encias 
administrativas, vigilancia y custodia de los edifi cios 
administrativos, Archivo Municipal. Coordinación de l Departamento de 
Asesoría Jurídica y la Oficina de Atención al Ciuda dano. Coordinar la 
relación de los departamentos municipales. 
 
Delegado de contratación .- Asistencia a las Mesas de Contratación en 
calidad de Presidente de las mismas en caso de ause ncia del Sr. 
Alcalde, o en caso contrario, en calidad de vocal. Seguimiento de los 
distintos expedientes adscritos a este departamento . Cualquier otra 
cuestión o incidencia que pueda surgir con respecto  al mismo. 
Coordinador del departamento de compras.  
 
Delegado de personal y recursos humanos : Jefe del Área de Personal. 
Competencias en elaboración de plantillas, ofertas de empleo, 
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propuesta de selección de personal laboral, asisten cia a exámenes de 
ingresos, situaciones administrativas, tales como j ubilación, 
excedencias, permisos, licencias, etc.; relaciones con Junta de 
Personal y Comités de Empresa y Fomento de un mejor  nivel de las 
condiciones de trabajo y formación de los funcionar ios y trabajadores 
de Ayuntamiento. 
 
Delegado de policía Local : Competencias en el ejercicio de la 
competencia delegada de la Jefatura de la Policía c on el auxilio de 
los Jefes y aplicación de los instrumentos normativ os, organización 
del servicio de la Policía Local y Rural, en su cas o; control de la 
vigilancia y observancia de los Reglamentos Ordenan zas Municipales y 
demás legislación autonómica o estatal; control y m antenimiento del 
tráfico viario, así como del mobiliario que lo hace  posible; 
promoción, mediante cursos y campañas, de la educac ión vial entre los 
escolares; organización del servicio de protección y vigilancia a los 
edificios y autoridades municipales. 
 
 
CONCEJAL ADSCRITA AL AREA 
 
DOÑA NURIA LÓPEZ FLORES 
 
Delegada de Hacienda .- Competencias en Intervención, Tesorería, 
Gestión Tributaria, Recaudación, Presupuestos, Cont rol de Ingresos y 
Gastos, Cuentas y Balances, Prestamos, Avales, Orde nanzas Fiscales 
Municipales, miembro de la Comisión de Pagos, gesti ón presupuestaría, 
concesión o denegación de fraccionamiento y aplazam ientos de pagos en 
las condiciones previamente delegadas por la Alcald ía. 
 
Delegada de patrimonio .- Competencias de gestión del Inventario 
Municipal, intervención en actividades previas a la  compra o venta de 
muebles o inmuebles, otorgamiento de documentos púb licos en ausencia 
del Alcalde y otorgamiento de contratos y concesion es previamente 
facultado por la Alcaldía . 
 
Delegada de Innovación y nuevas tecnologías.- Impulso del desarrollo 
de nuevas tecnologías. Implantación de la administr ación electrónica. 
 
Delegada de calidad, planificación y estadística.-  Proyectar y 
realizar estudios, análisis, planes, informes, prot ocolos de 
actuación, manuales, con el objetivo de modernizar,  optimizar la 
gestión y ofrecer un mejor servicio al ciudadano. I mplantar sistemas 
de gestión de la calidad. Certificar los servicios con las distintas 
normas. Mejorar el funcionamiento interno agilizand o, normalizando 
procedimientos y unificando criterios. Supervisar y  comprobar la 
satisfacción del ciudadano. 
 
 
CONCEJAL ADSCRITO AL AREA 
 
D. MANUEL JESUS PUYANA GUTIÉRREZ 
 
Delegado de seguridad y protección civil : Competencias en la 
dirección, dentro del ámbito de las competencias de legadas, de los 
servicios locales de Protección Civil, coordinando y estableciendo la 
prestación de dicho servicio cuando sean necesarios  por participar en 
eventos, manifestaciones, cabalgatas, etc.; coordin ación y supervisión 
de los servicios que por parte de Protección Civil se presenta como 
consecuencia de la vigilancia en las zonas de playa ; participación en 
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cursos, seminarios y formación dirigidos a los miem bros de la 
Agrupación Local, así como su fomento. 
 
Delegado de parques y jardines .- Velar por el adecuado mantenimiento 
de los espacios verdes municipales, su mobiliario y  servicios para los 
ciudadanos, atendiendo a su limpieza, ornato, y seg uridad de todas las 
instalaciones. Llevar a cabo las actuaciones necesa rias para evitar 
plagas que puedan atentar contra la fauna y la flor a de los mismos. 
Mantenimiento y conservación del arbolado urbano, e laboración y 
ejecución del plan de arbolado.  
 
Delegado de medio ambiente y playas .- Dirección de la política 
medioambiental municipal, fomentando las actividade s encaminadas a 
evitar la producción de fenómenos contaminantes en todas sus facetas; 
elaboración de programas y actividades dirigidas a la concienciación 
ciudadana para una política de respeto y defensa de l medio ambiente; 
gestión mantenimiento y protección de aquellos monu mentos naturales de 
nuestro entorno, especialmente el monumento natural  de Andalucía los 
Corrales de Rota; colaboración y participación con otras 
administraciones y empresas públicas cuyo objeto y contenido sea la 
atención al fomento y el desarrollo del medio ambie nte; dirección y 
control del Botánico “Celestino Mutis” y el Centro de Interpretación 
del Litoral. Participación en campañas escolares pa ra el conocimiento 
y difusión de la ciencia y del medio ambiente. Fome nto de la riqueza 
forestal. 
 
 Mantenimiento de toda la zona del litoral y servic ios de 
ella dependientes; elaboración y redacción del Plan  Anual de 
explotación de servicio de playas; organización de las distintas 
actividades que integran las tres temporadas en que  se dividen la 
explotación de la playa, fomentando básicamente en la temporada alta 
la participación de las personas con actividades re lacionadas al 
entorno, así como la celebración de actos lúdicos-f estivos; control 
del orden y de la seguridad integral de las persona s a través de los 
servicios municipales de Policía y Protección Civil ; autorizaciones de 
aquellas actividades cuyo desarrollo se prevean en la zona litoral y 
de competencia municipal. 
 
Delegado de Tráfico, movilidad y accesibilidad .- Mantenimiento de vías 
públicas y definición de señalización y ordenación del tráfico. 
Educación vial. 
 
 Promoción del Transporte Público. Relaciones con e l 
Consorcio Metropolitano de Transportes. Dirección y  supervisión en la 
prestación de los distintos servicios de transporte s de pasajeros, en 
los que interviene la Autoridad Municipal; colabora ción y relación con 
la Asociación Local de Auto turismos, elevando y pr oponiendo las 
demandas que por la misma se efectúen a la Alcaldía - Presidencia. 
 
 Relación y colaboración con la empresa concesionar ia del 
servicio colectivo de transporte urbano de viajeros , con quienes 
mantendrá reuniones de las que puntualmente dará cu enta a la Alcaldía. 
Mantenimiento y organización en la prestación de lo s servicios de la 
Estación Municipal de Autobuses, tanto de Rota como  de Costa Ballena. 
Plan de Movilidad. 
 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, BIENESTAR Y CALIDAD DE VID A 
 

Segundo Teniente de Alcalde 
 

DON ANTONIO FRANCO GARCÍA 
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Delegado de participación ciudadana y asociaciones .- Competencias en 
Barriadas, relación con asociaciones de vecinos; re lación promoción y 
fomento del asociacionismo vecinal; coordinación co n los distintos 
Distritos Municipales y atención a las demandas for muladas por las 
Asociaciones y Distritos. Poner en marcha las consu ltas necesarias 
para la determinación de las partidas vecinales de los presupuestos 
participativos.  
 
Delegado de recuperación de la memoria histórica ro teña .- Velar por la 
aplicación, dentro del nuestro término municipal, d e la Ley 52/2007 de 
Memoria Histórica. Aula de tema roteños. Procedimie ntos relacionados 
con la consulta e investigación de la documentación  histórica.  
 
CONCEJAL ADSCRITA AL AREA 
 
DÑA. LAURA ALMISAS RAMOS 
 
Delegada de juventud .- Competencias en Juventud, su formación, 
desarrollo, promoción, así como todas aquellas acti vidades ligadas a 
un completo progreso de la personalidad de los jóve nes; creación de 
circuitos musicales, teatrales, así como la convoca toria de certámenes 
juveniles y organización y premios y exposiciones d edicadas al mundo 
juvenil; Casa de la Juventud. 
 
Delegada de fiestas .- Programación, apoyo, subvención y organización 
de las fiestas que, con carácter periódico anualmen te se celebran en 
la localidad, participación en los concursos que du rante el desarrollo 
de las mismas se convoquen; divulgación y difusión de nuestras fiestas 
por todos los ámbitos geográficos; relación con los  distintos Consejos 
Sectoriales que tienen por objeto la participación en algunas de las 
ferias y fiestas anuales. 
 
Delegada de salud pública y atención al consumidor .- Sanidad e 
higiene, lucha contra las epidemias, información y educación 
sanitaria, tratamiento de desinfección, desratizaci ón y otras plagas, 
vigilancia sanitarias de las playas, programas de v acunación y 
revisiones periódicas de escolares. Gestión y mante nimiento del 
cementerio y tanatorio municipal.   Mercadillo de v enta ambulante   
(Mercadillo de los miércoles). 
 
 Control preventivo alimentario y sanitario en feri as y 
otros acontecimientos, campañas en defensa de consu midores y usuarios, 
organización de la OMIC, participación en las Junta s Arbitrales de 
Consumo, inspecciones sanitarias a establecimientos . 
 
CONCEJAL ADSCRITO AL AREA 
 
D. JOSE ANTONIO MEDINA SÁNCHEZ 
 
Delegado del mayor .- Atención a los mayores en sus necesidades y 
demandas de ocio, cultura, asociaciones, etc. Centr o de Día.  
 
Delegado de deportes .- Fomento y Promoción del Deporte. Competencias 
en actividades y manifestaciones deportivas, instal aciones deportivas, 
promoción y escuelas municipales de deportes. Desar rollo de cursos y 
certámenes deportivos. 
 
CONCEJAL ADSCRITA AL AREA 
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DÑA. LOURDES MARIA COUÑAGO MORA 
 
Delegada de servicios sociales, integración y funci ón social de la 
vivienda .- Gestión de los servicios sociales comunitarios, exclusión 
social, integración, información atención y tramita ción de expedientes 
de reconocimiento de derechos sociales, planificaci ón familiar.  
Servicio de Teleasistencia y ayuda a domicilio, tra tamiento y relación 
con grupos de minorías étnicas, asistencia ayuda y prevención en 
materia de toxicomanía, programas de rehabilitación  y reinserción.  
Programa de ayuda al alquiler de vivienda. Ejecució n de las medidas 
incluidas en la declaración de Rota como municipio libre de 
desahucios, y búsqueda de alternativas habitacional es a personas 
desamparadas. Residencia de ancianos. 
 
 

FOMENTO ECONÓMICO Y RELACIONES INSTITUCIONALES 
 

Tercer Teniente de Alcalde 
 

DÑA. ENCARNACION NIÑO RICO 
 
 
Delegada de fomento económico y promoción empresari al .- Promoción 
Socioeconómica. Colaboración con los estamentos púb licos y privados 
para el desarrollo de actividades industriales. Com petencias en 
Fomento, colaboración en actividades con otros Orga nismos Públicos y 
Mancomunidad del Bajo Guadalquivir y de la Bahía de  Cádiz. Medidas 
contra el paro y promoción del empleo; programas de  formación, casas 
de oficios y escuelas taller; subvenciones, program as de empleo. 
 
Delegada de relaciones institucionales .- Competencias en Reglamento de 
Honores y Distinciones, supervisión del Protocolo M unicipal, 
organización de recepciones y visitas, actos social es y oficiales así 
como la atención a las personalidades y autoridades  que se dirijan a 
nuestro Ayuntamiento, colaboración en los expedient es de 
hermanamientos con otras localidades, así como su f omento y relación. 
Junto con el Jefe de Protocolo, organización de tod os los actos 
oficiales que con carácter periódico se celebran po r parte del 
Ayuntamiento. 
 
CONCEJAL ADSCRITA AL AREA 
 
DÑA. ESTHER GARCÍA FUENTES 
 
Delegada de cultura .- Salas de Exposiciones Municipales; Casa de la 
Cultura; Banda y Academia Municipal de Música; prog ramación de ferias 
etnográficas, artesanales, gastronómicas, del libro , etc; certámenes y 
concursos culturales; conservación, protección y di fusión de nuestra 
historia, arte y cultura; promoción y participación  en talleres, 
cursos y actividades relacionadas con el mundo de l a cultura y del 
arte. Edición y Promoción de libros y revistas. Bib liotecas 
Municipales, Auditorio Alcalde Felipe Benítez. 
 
Delegada de educación .- Competencias en la relación y colaboración con 
los distintos Centros Escolares de la localidad; pa rticipación en 
programa de desarrollo educativo de los escolares y  su entorno, 
participando desde el punto de vista económico y cu ltural, con 
programa de animación así como concesión de becas y  subvenciones a los 
centros escolares; mediación como Administración Lo cal, entre los 
Centros Escolares y la Administración Autonómica, a sí como auxiliar y 
colaborar en aquellas materias que de forma inmedia ta hagan necesaria 
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su intervención; control, seguimiento y cumplimient o de los distintos 
convenios de carácter educativo que suscriba el Ayu ntamiento con otras 
Administraciones Educativas; mantenimiento de los c entros  escolares 
de competencia municipal. Guarderías municipales. 
 
Delegada de igualdad .- Centro Asesor de la Mujer y Centro Asesor e 
Información a la misma, promoción del empleo femeni no. Gestión del 
punto de encuentro. Puesta en marcha de talleres. C olectivo homosexual 
y transexual.  
 
 
CONCEJAL ADSCRITA AL AREA 
 
DÑA. YOLANDA MORALES GARCIA 
 
Delegada de promoción turística de la ciudad .- Desarrollo, Fomento y 
Promoción turística de la ciudad. Participación en ferias y eventos de 
carácter nacional o internacional, Organización de cuantos actos y 
celebraciones tengan por objeto dar a conocer nuest ra localidad, 
difusión de la actividad turística roteña a través de cuantos medios 
foros o ferias, como así mismo la participación de la delegación de 
turismo y su fundación en otras que se organicen fu era de nuestro 
entorno. 
 
Delegada de comercio y mercados .- Fomento del comercio local entre 
nuestros ciudadanos, a través de políticas particip ativas del vecino, 
con las Asociaciones de Comerciantes, elaborando pr oyectos en los que 
se mejore las demandas vecinales con respecto a las  ofertas 
comerciales; colaboración con las Asociaciones de C omerciantes 
Locales, con políticas formativas y en la medida de  lo posible 
subvenciones económicas; amplia difusión del comerc io Centro Comercial 
Abierto intentando conseguir un comercio moderno y competitivo para 
nuestra localidad. Gestión y mantenimiento de los M ercados Municipales 
de Abastos .  
 
Delegada especial de Costa Ballena .- Atención a las demandas 
formuladas por las Asociaciones y vecinos de Costa Ballena.  
 
 
CONCEJAL ADSCRITO AL AREA 
 
D. JESÚS TORRES HURTADO 
 
Delegado de Infraestructuras y servicios municipale s.- Competente en 
lo  relacionado con todos los trabajos de oficios: pinturas, herrería, 
carpintería, albañilería, electricidad, jardinería y almacén 
municipal. Competencia en la Jefatura de todos los servicios que se 
presten con vehículos municipales, autorizando, seg ún solicitudes 
formuladas, el desplazamiento de los mismos así com o, siguiendo los 
consejos de los técnicos ordenando su mantenimiento , reparación, baja 
o nueva adquisición; dirección de los talleres muni cipales controlando 
y supervisando la organización y prestación de los distintos servicios 
que se hacen necesarios.  
 
Delegado de limpieza .- Limpieza viaria  y recogida de residuos sólidos 
y urbanos. Gestión del Punto Limpio. 
 
Delegada de pesca, agricultura y ganadería : Desarrollo y Promoción del 
sector agrícola y ganadero, fomentando la implantac ión de nuevos 
cultivos, así como la formación de jóvenes agricult ores, desarrollo de 
políticas subvencionables, así como su control, par a los agricultores 
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y ganaderos de la localidad; impulsión de las activ idades agrícolas y 
ganaderas a través de la creación de lonjas o centr os de 
comercialización; organización del concurso, exposi ciones de ganado 
caballar; mantenimiento y fomento de la Escuela Híp ica Municipal, 
organización y exposición de feria, muestras y acti vidades 
relacionadas tanto con la agricultura como la ganad ería, así como la 
participación de la delegación y su  fundación en otras que se  
organicen fuera de nuestros entornos; delegado del Alcalde en zonas 
rurales. Mantenimiento, limpieza y protección de lo s caminos y arroyos 
municipales 
 
Fomento y Promoción dentro de las competencias muni cipales de 
políticas pesqueras, así como colaboración con el s ector marinero de 
la localidad, ofertando ayudas económicas y técnica s; relación con las 
administraciones y empresas titulares de competenci as pesqueras; 
relación y colaboración con la dirección del Puerto  Deportivo-
Pesquero; organización y celebración de jornadas, c onferencias o 
experiencias en que se fomenten la formación profes ional de los 
marineros. 
 
  El presente Decreto deberá trasladarse a los inte resados, 
a los efectos de su aceptación en los términos del artículo 114 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régime n Jurídico de las 
Corporaciones Locales, entendiéndose efectuada táci tamente si en el 
término de tres días hábiles, a partir de la notifi cación de este 
acuerdo, no hace manifestación expresa en contra, e n cuyo momento 
tendrá eficacia la delegación, sin perjuicio de su publicación en el 
Boletín Oficial de la Provincia. 
 
 De este Decreto, se deberá dar cuenta al Excmo. 
Ayuntamiento Pleno.”  
 
 
 Explica el Sr. Alcalde que el presente Decreto con siste en 
la designación de los Tenientes de Alcalde que van a conformar el 
Equipo de Gobierno, así como la delegación que se h a realizado por 
parte de Alcaldía en cada uno de los Concejales que  forman parte del 
Equipo de Gobierno. 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado y conf orme. 
 
 
 
PUNTO 2º.- DAR CUENTA DE DECRETO DICTADO POR EL SR.  ALCALDE-

PRESIDENTE, DE DELEGACIONES DE COMPETENCIAS Y FIRMA EN 
TENIENTES  DE ALCALDE Y CONCEJALES.  

 
 
 
 Se da cuenta a la Corporación Municipal de los Dec retos 
dictados por el Sr. Alcalde-Presidente, que literal mente se transcriben: 
 
 “Una de las mayores actividades que presta el Ayun tamiento 
de Rota a sus conciudadanos, es la de trámites rela cionados con el 
padrón de habitantes y expedición de diversas  cert ificaciones y  
documentos relacionados con el mismo. 
 
 Habida cuenta de la acumulación de trabajo que tie ne esta 
Alcaldía-Presidencia y ante la necesidad de prestar  este servicio 
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municipal a la mayor brevedad posible, es imprescin dible delegar los 
asuntos de padrón de habitantes que a continuación se relacionan:  
 
- Certificaciones de reclamación al Censo Electoral y  envío de las 
mismas a la Oficina del Censo Electoral, modificaci ones de 
seccionados, y demás asuntos relacionados con el Ce nso Electoral. 
- Certificaciones de números de Gobierno. 
- Informes para reagrupaciones familiares de extranje ros 
- Decretos de alta, baja, bajas de oficio, cambio de domicilio de 
oficio, caducidad de inscripción de extranjeros no comunitarios, y 
cuantos movimientos de población hayan de reflejars e en el padrón de 
habitantes. 
- Decretos de altas y nominación de vías, cuando se h agan por 
decreto de la Alcaldía-Presidencia 
- Certificaciones de residencia, convivencia y empadr onamiento. 
 
 Por ello, y en virtud de las facultades que me conf iere el 
artículo 21.3 de la Ley 7/1.985 , Reguladora de las  Bases de Régimen 
Local, y los artículos 41, 43.1 y 4 y 5 y el artícu lo 44 del Reglamente 
de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales y el artículo 16 de la Ley 30/92, vengo a d ecretar la firma de 
todos los asuntos y resoluciones arriba reseñados e n la Delegada de 
calidad, planificación y estadística; DOÑA NURIA LÓ PEZ FLORES. 
  
 Trasládese a la interesada, a los efectos de su ac eptación 
en los términos del artículo 114 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
Entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de tres días 
hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia. 
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta al Excmo. 
Ayuntamiento Pleno y a los distintos departamentos municipales 
afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de junio de dos mil quince.” 
 
 
 “Una de las mayores actividades que presta el Ayunt amiento 
de Rota a sus conciudadanos, es la expedición de di versas 
certificaciones a solicitud de éstos, tales como ce rtificaciones de 
bienes y de materia de índole tributaria que afecta n a particulares y 
que a diario se expiden por este Ayuntamiento para que los solicitantes 
puedan hacer uso de ellos en los Organismos Público s y Privados, donde 
han de surtir sus efectos. 
 
 Habida cuenta de la acumulación de trabajo que tie ne esta 
Alcaldía-Presidencia y ante la necesidad de prestar  este servicio 
municipal de expedición de certificados a la mayor brevedad posible, 
es imprescindible el delegar la firma del “Visto Bu eno” que el Alcalde 
debe estampar en este tipo de documentos, junto con  la del Sr. 
Secretario, con el fin de evitar retrasos y demoras  en la 
formalización de estos documentos. 
 
 Por ello y en virtud de las facultades que me conf iere el 
Artº 21.3 de la Ley 7/1.985, Reguladora de las Base s del Régimen 
Local, y los artículos 41, 43.1 y 4 y 5 y Artº 44 d el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
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Locales y el Artº 16 de la Ley 30/1992, por el pres ente vengo a 
delegar la firma de las certificaciones a que se ha  hecho referencia 
en EL TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO DE PRESIDENCIA, D. DANIEL MANRIQUE 
DE LARA QUIRÓS. 
 
 Trasládese al interesado, a los efectos de su acep tación 
en los términos del Art. 114 del Reglamento de Orga nización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de Tres Días 
Hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia. 
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
 “Habida cuenta de la acumulación de trabajo que ti ene esta 
Alcaldía-Presidencia y ante la necesidad de agiliza r los servicios 
municipales, es imprescindible el delegar la firma de: 
 
- Decretos de Contratación y cese del personal labo ral temporal 
- Firma de contratos de trabajo y sus prórrogas 
- Concesión de todo tipo de permisos, licencias y a suntos 
personales al personal de esta Corporación. 
- Elaboración del Plan de Vacaciones de la Plantill a Orgánica. 
- De los documentos referentes a Seguridad Social ( TC1, TC2 y 
todos aquellos relacionados con cotización). 
- Horas extraordinarias prestadas por el personal d e este 
Ayuntamiento.  
 
 Por ello y en virtud de las facultades que me conf iere el 
Artº 21.3 de la Ley 7/1.985, Reguladora de las Base s del Régimen Local, y 
los artículos 41, 43.1 y 4 y 5 y Artº 44 del Reglam ento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales y el Artº 16 
de la Ley 39/1992, por el presente vengo a delegar las firmas a que se ha 
hecho referencia en el TENIENTE DE ALCALDE D. DANIE L MANRIQUE DE LARA 
QUIRÓS: 
 
 Trasládese al interesado, a los efectos de su acep tación en 
los términos del Art. 114 del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, ente ndiéndose efectuada 
tácitamente si en el término de Tres Días Hábiles, a partir de la 
notificación de este acuerdo, no hace manifestación  expresa en contra, en 
cuyo momento tendrá eficacia la delegación, sin per juicio de su 
publicación en el Boletín Oficial de la Provincia. 
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
 “Una de las mayores actividades que presta el Ayun tamiento 
de Rota a sus conciudadanos, es la de concesión de autorizaciones a 
solicitud de éstos y concretamente las referidas a:  
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- Venta ambulante de artículos perecederos y tempor ales. 
 
 Por ello y en virtud de las facultades que me conf iere el 
Artº 21.3 de la Ley 7/1.985, Reguladora de las Base s del Régimen 
Local, y los artículos 41, 43.1 y 4 y 5 y Artº 44 d el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales y el Artº 16 de la Ley 30/1992, por el pres ente vengo a 
delegar la firma de las autorizaciones a que se ha hecho referencia en 
el CONCEJAL DELEGADO DE SANIDAD, DÑA. LAURA ALMISAS  RAMOS. 
 
 Trasládese a la interesada, a los efectos de su ac eptación 
en los términos del Art. 114 del Reglamento de Orga nización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de Tres Días 
Hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia. 
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
 “A fin de dotar de mayor agilidad a los trámites 
administrativos que, en un gran número, se efectúan  por los Servicios 
Económicos Municipales, por el presente vengo a DEL EGAR en la Delegada 
de Hacienda, DÑA. NURIA LÓPEZ FLORES, el ejercicio de las siguientes 
atribuciones: 
 
- Ordenación de pagos del Presupuesto Municipal, si n limitación 
en su cuantía. 
- Aprobación de reconocimiento de obligaciones del Presupuesto 
Municipal 
- Aprobación de liquidaciones que hayan de formular se por 
Ingresos Directos de cualquier naturaleza, tanto tr ibutaria como no 
tributaria (Impuestos, Contribuciones Especiales, T asas y Precio 
Públicos). 
- Autorización en la tramitación de Cambio de Titul aridad de 
Sujetos Pasivos en liquidaciones y recibos formulad os, con repercusión 
de Bajas y nuevas Altas de éstos. 
- Autorización de subsanación de errores materiales , 
aritméticos o de hecho que se detecten en liquidaci ones o recibos 
girados. 
- Autorización de prorrateos de cuotas en liquidaci ones y 
recibos formulados por el I.V.T.M. e I.A.E.. 
- Resolución de peticiones, reclamaciones y recurso s formulados 
por contribuyentes en relación con tributos locales . 
- Aprobación de Listas Cobratorias formuladas, tant o anuales 
como de peridiocidad inferior al año. 
- Aprobación de suspensiones de procedimiento de co bro, tanto 
en periodo voluntario como ejecutivo, a petición de  parte o por 
Providencias dictadas por otros órganos. 
- Concesión o denegación de Fraccionamientos/Aplaza mientos de 
pago, en periodo voluntario o ejecutivo, hasta una cuantía de 3.000 
euros de deuda principal y cuyo plazo sea inferior a 20 meses. 
- Certificaciones en el ámbito de las competencias 
anteriormente reseñadas por razón del cargo y del á rea asignada. 
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- Tramitación de beneficios fiscales instados por l os 
contribuyentes. 
- Competencias en los expedientes instruidos por la  Inspección 
de Tributos Municipales al amparo de lo establecido  al efecto en el 
Real Decreto 2063/2004, de 15 de Octubre. 
- Aprobación de endosos de crédito.  
 
 Trasládese al interesado, a los efectos de su acep tación 
en los términos del Art. 114 del Reglamento de Orga nización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de Tres Días 
Hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra,  en  cuyo  momento  tendrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia. 
  
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
 “Una de las mayores actividades que presta el Ayun tamiento 
de Rota a sus conciudadanos, es la de concesión de autorizaciones a 
solicitud de éstos y concretamente las referidas a:  
 
- Autorizaciones con motivo de Fiestas Locales, iti nerarios, 
procesiones, etc. 
- Autorizaciones para la publicidad con megafonía p or las calles 
de la localidad. 
- Autorizaciones municipales sobre Fiestas Particul ares (bodas, 
zambombas, cumpleaños, actuación de grupo musical, pases de modelos, 
etc.) y en establecimientos públicos tales como bar es, pubs, etc. 
 
 Habida cuenta de la acumulación de trabajo que tie ne esta 
Alcaldía-Presidencia y ante la necesidad de prestar  este servicio 
municipal de concesión de autorizaciones a la mayor  brevedad posible, es 
imprescindible el delegar la firma de tales autoriz aciones, que se 
tramitan todas en la Unidad Administrativa núm. 1, así como de los 
oficios remitiendo edictos publicados en el Tablón de Edictos, con el 
fin de evitar retrasos y demoras en la formalizació n de estos 
documentos. 
 
 Por ello y en virtud de las facultades que me conf iere el 
Artº 21.3 de la Ley 7/1.985, Reguladora de las Base s del Régimen 
Local, y los artículos 41, 43.1 y 4 y 5 y Artº 44 d el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales y el Artº 16 de la Ley 30/1992, por el pres ente vengo a 
delegar la firma de las autorizaciones a que se ha hecho referencia en 
el Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ci udadana, D. ANTONIO 
FRANCO GARCIA. 
 
 Trasládese al interesado, a los efectos de su acep tación 
en los términos del Art. 114 del Reglamento de Orga nización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de Tres Días 
Hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia. 
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
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 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
 “Una de las mayores actividades que presta el Ayunt amiento 
de Rota a sus conciudadanos, es la de concesión de autorizaciones a 
solicitud de éstos y concretamente las referidas a:  
 
- Permiso local de conductor asalariado. 
- Sustitución de vehículos de autoturismos 
- Permiso de conductor. 
 
 Por ello y en virtud de las facultades que me conf iere el 
Artº 21.3 de la Ley 7/1.985, Reguladora de las Base s del Régimen 
Local, y los artículos 41, 43.1 y 4 y 5 y Artº 44 d el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales y el Artº 16 de la Ley 30/1992, por el pres ente vengo a 
delegar la firma de las autorizaciones a que se ha hecho referencia en 
EL CONCEJAL DELEGADO DE TRÁFICO, MOVILIDAD Y ACCESI BILIDAD,  D. MANUEL 
JESUS PUYANA GUTIÉRREZ. 
 
 Trasládese al interesado, a los efectos de su acep tación 
en los términos del Art. 114 del Reglamento de Orga nización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de Tres Días 
Hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia. 
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
 “Atendiendo al volumen de firma de esta Alcaldía y  con 
objeto de descongestionar al titular de las que cor responde a la 
gestión de la Delegación de Policía Local de este A yuntamiento y 
partiendo del artículo 16 de la ley 30/1992, de 26 de Noviembre, de 
Régimen Jurídico de la Administraciones Públicas y del Procedimiento 
Administrativo Común (LRJPA), el cual dispone que l os titulares de los 
órganos administrativos, en materia de su propia co mpetencia, podrán 
delegar la firma de sus resoluciones y actos admini strativos a los 
titulares de los órganos o unidades administrativas  que de ellos 
dependan, dentro de los límites señalados en el art ículo 13 de la 
LRJPAC. 
 
 Atendiendo a que dicha delegación de firma no alte rará la 
competencia del órgano delegante y que  para su val idez no será 
necesaria su publicación,  si bien se deberá hacer constar la 
autoridad de procedencia en las resoluciones y acto s que se firmen por 
delegación. 
 
 Por lo expuesto, y de conformidad con las  previsi ones del 
artículo 16 de la LRJPA, vengo a acordar: 
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 Primero. LA DELEGACIÓN DE FIRMA A FAVOR DEL TENIEN TE DE 
ALCALDE DELEGADO DE LA POLICÍA LOCAL, D. DANIEL MAN RIQUE DE LARA 
QUIRÓS, DE LO SIGUIENTE: 
 
- Horas extraordinarias de la Plantilla de la Policía  Local. 
- Servicio de noche efectuado por miembros de la Plan tilla 
de la Policía Local. 
- Relación mensual de miembros de la Plantilla de Pol icía 
Local que manejan fondos 
- Horas de relevo de la Plantilla de Policía Local. 
- Relación de vehículos abandonados para desguace. 
- Autorizaciones para asistencia a cursos de los miem bros de 
la Policía Local. 
- Tarjeta de Armas de aire comprimido. 
- Licencias, permisos y vacaciones del personal de la  
Policía Local. 
 
 Segundo.  Esta delegación se realiza sin perjuicio de que 
el titular de la competencia recabe para sí la firm a de cualquier 
asunto que estime conveniente. 
 
 Tercero.  Debe darse cuenta del presente Decreto al 
Ayuntamiento Pleno en la primera sesión que éste ce lebre, y que se 
practiquen las comunicaciones y traslados que proce dan a los efectos 
de su aceptación en los términos del artículo 114 d el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones 
Locales. Entendiéndose efectuada tácitamente si en el término de tres 
días hábiles, a partir de la notificación de este a cuerdo, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia.  
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
  “Desde la Delegación de Policía del Ayuntamiento de Rota 
vienen tramitándose los expedientes sancionadores, según el Título IX 
de la Potestad Sancionadora de la Ley 30/1992, de 2 6 de noviembre del 
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y  del Procedimiento 
Administrativo Común siendo competente el Alcalde d e su iniciación, 
instrucción y resolución, según el art. 10.2 del Re al Decreto 
1398/1993, de 4 de agosto (Reglamento del procedimi ento para el 
ejercicio de la potestad sancionadora) y art.. 29.2  de la Ley Orgánica 
1/1992, de 21 de febrero, sobre Protección de la Se guridad Ciudadana 
para materias de tenencia ilícita y consumo público  de drogas y por 
las infracciones leves tipificadas por exhibir obje tos peligrosos, 
desobedecer los mandatos de la autoridad o de sus a gentes, alterar la 
seguridad colectiva y todas aquellas que, no estand o calificadas como 
graves o muy graves, constituyan incumplimientos de  las obligaciones o 
vulneración de las prohibiciones establecidas en la  presente Ley, 
siendo necesario delegar dichas atribuciones. 
 
  Por tanto, conforme a las facultades que me confi ere el 
artículo 21.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, modi ficada por la Ley 
57/2003, reguladora de las Bases de Régimen Local y  con el fin de 
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darle una mayor agilidad en la tramitación de los r eferidos 
expedientes, vengo  a: 
 
  Primero.- Delegar en el Teniente de Alcalde Deleg ado de 
Policía, D. DANIEL MANRIQUE DE LARA QUIRÓS  las facultades para ordenar 
la incoación del expediente, la tramitación y la re solución de las 
siguientes infracciones competencia del Ayuntamient o, conforme al art. 
10.2 del Real Decreto 1398/1993, de 4 de agosto (Re glamento del 
Procedimiento para el ejercicio de la potestad sanc ionadora)  y el art. 
29.2 de la Ley Orgánica 1/1992, de 21 de febrero so bre Protección de 
la Seguridad Ciudadana:  
 
- Tenencia ilícita y consumo público de drogas y por las 
infracciones leves tipificadas por exhibir objetos peligrosos, 
desobedecer los mandatos de la autoridad o de sus a gentes, alterar la 
seguridad colectiva y todas aquellas que, no estand o calificadas como 
graves o muy graves, constituyan incumplimientos de  las obligaciones o 
vulneración de las prohibiciones establecidas en la  presente Ley. 
- Las infracciones tipificadas en la Ordenanza de Pol icía y Buen 
Gobierno. 
 
  Segundo.-   Se publicará en el Tablón de Anuncios del 
Ayuntamiento de Rota, así como en el Boletín Oficia l de la Provincia.  
 
 Tercero.-  Dar cuenta del presente Decreto al Ayun tamiento 
Pleno en la primera sesión que éste celebre y se pr actiquen las 
comunicaciones y traslados que procedan a los efect os de su aceptación 
en los términos del artículo 114 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de tres días 
hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia.  
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a  
quince de junio del año dos mil quince.” 
 
 
 “Habida cuenta de la acumulación de trabajo que ti ene esta 
Alcaldía-Presidencia y ante la necesidad de agiliza r los servicios 
municipales, es imprescindible el delegar la resolu ción de los siguientes 
asuntos de la competencia de esta Alcaldía: 
 
- Las contrataciones y concesiones de toda clase cu ando su importe 
exceda de 1.000 € y no supere el 10 por 100 de los recursos ordinarios 
del Presupuesto ni, en cualquier caso, los 6.010.12 1,04 euros; 
incluidas las de carácter plurianual cuando su dura ción no sea 
superior a cuatro años, siempre que el importe acum ulado de todas sus 
anualidades no supere ni el porcentaje indicado, re ferido a los 
recursos ordinarios del Presupuesto del primer ejer cicio, ni la 
cuantía señalada. 
 
- Aprobación de Certificaciones de Obras 
 
 Por ello y en virtud de las facultades que me conf iere el 
Artº 21.3 de la Ley 7/1.985, Reguladora de las Base s del Régimen Local, y 
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los artículos 41, 43.1 y 4 y 5 y Artº 44 del Reglam ento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales y el Artº 16 
de la Ley 39/1992, por el presente vengo a delegar las firmas a que se ha 
hecho referencia en el TENIENTE DE ALCALDE DELEGADO  DE CONTRATACIÓN D. 
DANIEL MANRIQUE DE LARA QUIRÓS: 
 
 Trasládese al interesado, a los efectos de su acep tación en 
los términos del Art. 114 del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, ente ndiéndose efectuada 
tácitamente si en el término de Tres Días Hábiles, a partir de la 
notificación de este acuerdo, no hace manifestación  expresa en contra, en 
cuyo momento tendrá eficacia la delegación, sin per juicio de su 
publicación en el Boletín Oficial de la Provincia. 
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a 
quince de junio de dos mil quince.” 
 
 
 “En virtud de las atribuciones que me están confer idas en el 
Artº. 21.3 de la Ley 7/1.985, reguladora de las Bas es de Régimen Local, 
modificada por Ley 11/1.999 de 21 de Abril, tengo a  bien efectuar la 
delegación de las facultades que me concede la Ley 35/94, de 23 de 
diciembre, para la celebración de matrimonios civil es, en los casos de 
ausencia o imposibilidad de esta Alcaldía, en los c oncejales miembros de 
esta Corporación que a continuación se indican y en  el siguiente orden: 
 
- Dña. Encarnación Niño Rico 
- D. Antonio Franco García 
- D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
- Dña. Laura Almisas Ramos 
- D. Jesús Torres Hurtado 
- Dña. Yolanda Morales García 
- D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
- Dña. Lourdes María Couñago Mora 
- Dña. Esther García Fuentes 
- D. José Antonio Medina Sánchez 
- Dña. Nuria López Flores 
  
 Del presente Decreto deberá darse traslado a los 
interesados, a los efectos de su aceptación en los términos del Art. 
114 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico 
de las Corporaciones Locales, entendiéndose efectua da tácitamente si 
en el término de Tres Días Hábiles, a partir de la notificación de 
este acuerdo, no hace manifestación expresa en cont ra, en cuyo momento 
tendrá eficacia la delegación, sin perjuicio de su publicación en el 
Boletín Oficial de la Provincia. 
 
 Lo acuerda, manda y firma el Sr. Alcalde-.Presiden te en la 
Villa de Rota (Cádiz) a dieciséis de Junio de dos m il quince.” 
 
 
 “Desde la Delegación de Sanidad del Ayuntamiento d e Rota 
vienen tramitándose los expedientes sancionadores, según el Título IX 
de la Potestad Sancionadora de la Ley 30/1992, de 2 6 de noviembre del 
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y  del Procedimiento 
Administrativo Común siendo competente el Alcalde d e su iniciación, 
instrucción y resolución, según el art. 10.2 del Re al Decreto 
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1398/1993, de 4 de agosto (Reglamento del procedimi ento para el 
ejercicio de la potestad sancionadora). 
  
  Por tanto, conforme a las facultades que me confi ere el 
artículo 21.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, modi ficada por la Ley 
57/2003, reguladora de las Bases de Régimen Local y  con el fin de 
darle una mayor agilidad en la tramitación de los r eferidos 
expedientes, vengo a: 
 
 Primero.- Delegar en el Teniente de Alcalde respon sable 
del Área de Presidencia, Hacienda y Régimen Interio r, D. DANIEL 
MANRIQUE DE LARA QUIRÓS las facultades para ordenar  la incoación del 
expediente, la tramitación y la resolución de las s iguientes 
infracciones competencia del Ayuntamiento, conforme  al art. 10.2 del 
Real Decreto 1398/1993, de 4 de agosto (Reglamento del Procedimiento 
para el ejercicio de la potestad sancionadora). 
 
  Segundo.-  Se publicará en el Tablón de Anuncios del 
Ayuntamiento de Rota, así como en el Boletín Oficia l de la Provincia. 
 
 Tercero.-  Dar cuenta del presente Decreto al Ayun tamiento 
Pleno en la primera sesión que éste celebre y se pr actiquen las 
comunicaciones y traslados que procedan a los efect os de su aceptación 
en los términos del artículo 114 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporacio nes Locales, 
entendiéndose efectuada tácitamente si en el términ o de tres días 
hábiles, a partir de la notificación de este acuerd o, no hace 
manifestación expresa en contra, en cuyo momento te ndrá eficacia la 
delegación, sin perjuicio de su publicación en el B oletín Oficial de 
la Provincia.  
 
 De este Decreto se deberá dar cuenta a los distint os 
departamentos municipales afectados. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz), a  
veintidós de junio del año dos mil quince.” 
 
 
 El Sr. Alcalde explica que se trata de un Decreto que se 
realiza para especificar las distintas competencias  que tiene el 
Alcalde de la Corporación que se delegan distintas firmas, sobre todo 
a la hora de agilizar procedimientos, para que sean  los Delegados de 
cada Área los que dentro de sus competencias puedan  acometer la firma 
de esos Decretos. 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado y conf orme. 
 

 
 

PUNTO 3º.- DAR CUENTA DE DECRETO DICTADO POR EL SR.  ALCALDE-
PRESIDENTE, POR EL QUE SE DETERMINA EL REGIMEN DE 
DEDICACIÓN DE DIVERSOS CONCEJALES DE LA CORPORACIÓN.  

 
 
 
 Por el Sr. Secretario General se da cuenta del Dec reto 
dictado por el Sr. Alcalde-Presidente, de fecha die cisiete de junio de 
2.015, cuyo tenor literal es el siguiente: 
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 “A fin de atender lo más eficazmente posible a las  
necesidades de este Ayuntamiento y satisfacer con l a mayor celeridad las 
necesidades de los ciudadanos de Rota, los miembros  de esta Corporación 
indicados a continuación desempeñarán sus funciones  con las siguientes 
dedicaciones: 
 
D. José Javier Ruiz Arana 
Alcalde       Dedicación Exclusiva 
 
D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
1er. Teniente de Alcalde   Asignación 
Portavoz 
 
D. Antonio Franco García 
2º Teniente de Alcalde    Dedicación Exclusiva 
 
Dª Encarnación Niño Rico 
3º  Teniente de Alcalde    Dedicación Exclusiva 
 
Dª Laura Almisas Ramos 
Concejal con delegación     Dedicación Exclusiva 
 
D. Jesús Torres Hurtado 
Concejal con delegación    Asignación 
 
Dª Yolanda Morales García 
Concejal con delegación    Asignación 
 
D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
Concejal con delegación    Dedicación Exclusiva 
 
Dª Esther García Fuentes 
Concejal  con delegación   Dedicación Exclusiva 
 
D. José Antonio Medina Sánchez 
Concejal con delegación    Asignación 
 
Dª Nuria Flores López 
Concejal con delegación    Dedicación Exclusiva 
 
Dª Lourdes María Couñago Mora 
Concejal con delegación    Asignación.” 
  
 
 El Sr. Alcalde manifiesta que en este Decreto se n ombran a 
las personas que dentro del Equipo de Gobierno van a tener dedicación 
exclusiva, concretamente seis personas que estarán con dedicación 
exclusiva, aparte del Alcalde, y el resto de miembr os del Equipo de 
Gobierno que estarán en régimen de asignación por a sistencia a los 
órganos colegiados. 
  
 Asimismo, informa que la 3ª Teniente de Alcalde, D ª 
Encarnación Niño Rico, está actualmente con dedicac ión exclusiva, si 
bien, por el hecho de su nombramiento como Diputada  en la Diputación 
Cádiz, va a formar parte de la dedicación exclusiva  de la Corporación 
Provincial y dejará de estar dada de alta con dedic ación exclusiva en 
esta Corporación. 

 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado y conf orme. 
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PUNTO 4º.- DAR CUENTA DE DECRETO DICTADO POR EL SR.  ALCALDE-

PRESIDENTE, DE DELEGACION DE COMPETENCIAS DEL SR. A LCALDE-
PRESIDENTE EN LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.  

 
 
 
 Por el Sr. Secretario General se da cuenta del Dec reto 
dictado por el Sr. Alcalde-Presidente, D. José Javi er Ruiz Arana, del 
siguiente tenor literal: 
 
 “De conformidad con las atribuciones que me confie re el Artº 
21.3 de la Ley 7/1.985, de 2 de Abril, reguladora d e las Bases del 
Régimen Local y en relación con el apartado b) del número 2 del Artº 23 
del citado texto legal, vengo a DELEGAR EN LA JUNTA  DE GOBIERNO, la 
resolución de los siguientes asuntos de la competen cia de esta Alcaldía: 
 
- Aprobar la oferta de empleo público de acuerdo co n el 
Presupuesto y la plantilla aprobados por el Pleno, aprobar las bases 
de las pruebas para la selección del personal y par a los concursos de 
provisión de puestos de trabajo y distribuir las re tribuciones 
complementarias que no sean fijas y periódicas. 
 
- La adquisición de bienes y derechos cuando su val or no exceda 
de 1.000 € y no supere el 10 por 100 de los recurso s ordinarios del 
Presupuesto ni los 3.005,060,5 euros, así como la e najenación del 
patrimonio que no supere el porcentaje ni la cuantí a indicados en los 
siguientes supuestos: 
 
 La de bienes inmuebles, siempre que esté prevista en el 
Presupuesto. La de bienes muebles, salvo los declar ados de valor 
histórico o artístico cuya enajenación no se encuen tre prevista en el 
Presupuesto. 
 
- Resolución de los expedientes para la protección de la 
legalidad urbanística. 
 
- Escritos de contribuyentes y recursos en relación  con 
impuestos, tasas, etc. 
 
- Concesión de beneficios fiscales. 
 
- Aprobación de convenios con Sujetos Pasivos. 
 
- Aprobación de Planes de Inspección. 
 
 Lo acuerda, manda y firma en la Villa de Rota (Cád iz) a 
quince de Junio de dos mil quince.” 
 
 
 Indica el Sr. Alcalde que también es competencia d el 
Alcalde, según viene recogido en la Ley de Bases de  Régimen Local, que 
el Alcalde puede delegar en la Junta de Gobierno, h abiéndose rescatado 
en este caso por parte de la Alcaldía una serie de Delegaciones que 
había en la Junta de Gobierno en anteriores mandato s, al estimarse 
conveniente que volvieran a ser competencias direct as del Alcalde, por 
el hecho de agilizar algo en ciertos trámites, por entender que era 
mejor así y no en Junta de Gobierno Local, ya que é ste órgano se reúne 
una vez cada semana y del otro modo se agilizaban c iertos 
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procedimientos, no obstante el resto de procedimien tos siguen siendo 
competencia de Junta de Gobierno Local. 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado y conf orme.  
 
 
 
PUNTO 5º.- DAR CUENTA DE DECRETO DICTADO POR EL SR.  ALCALDE-

PRESIDENTE, PARA ESTABLECER LA PERIODICIDAD DE LAS 
SESIONES DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.  

 
 
 
 Por el Sr. Secretario General se da cuenta del Dec reto 
dictado por el Sr. Alcalde-Presidente, de fecha die cisiete de junio de 
2015, cuyo tenor literal es el siguiente: 
 
 “Al amparo de lo dispuesto en el Artº 112.3, del R eglamento 
de Organización, Funcionamiento y régimen Jurídico de las Entidades 
Locales y según lo estipulado en el Reglamento Orgá nico, artículo 70, 
aprobado el día 5 de Julio de 2007, publicado en el  BOP num. 207, de 26 
de Octubre de 2007, cuyo tenor literal es el siguie nte:  
 
 “”Artículo 70.1.- La Junta de Gobierno Local, cele brará 
sesión ordinaria una vez a la semana, en los días y  horas que el Alcalde 
establezca mediante Decreto y extraordinaria urgent e cuando lo decida el 
mismo Alcalde. Las sesiones se celebrará en la Casa  Consistorial salvo 
en supuestos de fuerza mayor. 
 
 70.2.- La convocatoria contendrá el Orden del Día de los 
asuntos a debatir sobre los que haya que adoptarse acuerdo.”” 
 
 Por todo ello vengo a disponer, que las sesiones o rdinarias 
de las Juntas de Gobierno de este Excmo. Ayuntamien to, se celebrarán, a 
partir de la fecha, todos los viernes, a las 9,00 h oras, en primera 
convocatoria, y media hora más tarde en segunda y l as extraordinarias o 
urgentes cuando lo decida el mismo Alcalde. 
 
 En caso de ser inhábil o festivo, se celebrará al día 
siguiente a la misma hora.” 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado y conf orme. 
 
 
PUNTO 6º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, PA RA ESTABLECER LA 

PERIODICIDAD DE SESIONES DEL PLENO.  
 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor literal es el  siguiente: 
 
 “Que de conformidad con lo dispuesto en el artícul o 46.2 
de la Ley 7/85, según modificación efectuada por Le y 11/1999, y según 
lo estipulado en el Reglamento Orgánico, aprobado e l día 5 de Julio de 
2007 y modificado el día 8 de Julio de 2011, concre tamente en su 
artículo 81, propongo que el régimen de sesiones y funcionamiento de 
los Plenos sea el siguiente: 
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 El Ayuntamiento Pleno celebrará sesión ordinaria l os 
terceros jueves de cada mes, a las 17:30 horas, con  el fin de 
facilitar la participación ciudadana.  
 
 No obstante, el Sr. Alcalde-Presidente, por propia  
iniciativa o a instancia de los portavoces, podrá e xcepcionalmente y 
por causa justificada, convocarlo para días y horas  distintos.” 
 
  
 Explica el Sr. Alcalde que se trata de una propues ta para 
establecer la periodicidad de las sesiones de Pleno , que es una de las 
competencias de este primer Pleno organizativo, ind icando que la 
propuesta que hace el Equipo de Gobierno es mantene r el tercer jueves 
de cada mes, como venía sucediendo hasta ahora, por que es a lo que 
estaban habituados los miembros de la Corporación, pero dado que era 
una reclamación del Grupo Socialista y de Izquierda  Unida que los 
Plenos se celebraran por la tarde, la propuesta vie ne a traer que los 
Plenos que se celebren el tercer jueves de cada mes , pero a las cinco 
y media de la tarde, en lugar de a las 9 y media de  la mañana, como 
venia sucediendo hasta la fecha. 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner 
trece votos a favor (diez del Grupo Municipal del P artido Socialista, 
dos del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida -Los Verdes y uno 
de la Agrupación de Electores Si se puede Rota) y s iete abstenciones 
(cuatro del Grupo Municipal del Partido Popular y t res del Grupo 
Municipal del Partido Roteños Unidos), acuerda esti mar la propuesta 
anterior y, por tanto, celebrar sesión ordinaria de l Excmo. 
Ayuntamiento Pleno los terceros jueves de cada mes,  a las 17,30 horas, 
no obstante, el Sr. Alcalde-Presidente, por propia iniciativa o a 
instancia de los portavoces, podrá excepcionalmente  y por causa 
justificada, convocarlo para días y horas distintos .  
 

 
 
PUNTO 7º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, PA RA LA CREACIÓN Y 

COMPOSICIÓN DE LA COMISION INFORMATIVA GENERAL Y 
PERMANENTE, COMISION ESPECIAL DE CUENTAS, MESA DE 
CONTRATACION DE PERSONAL Y MESA DE CONTRATACION 
ADMINISTRATIVA.  

 
 
 
 Es conocida propuesta que formula el Sr. Alcalde-
Presidente, D. José Javier Ruiz Arana, del siguient e tenor literal: 
 
 “Que tras la constitución del Ayuntamiento el pasa do 13 de 
Junio de 2015, resultante de las pasadas Elecciones  Municipales del 
día 24 de mayo, se hace necesario la puesta en marc ha de las distintas 
Comisiones que deberán informar y estudiar los dist intos asuntos de la 
vida política y administrativa. Por ello vengo a di sponer la 
composición de las siguientes Comisiones: 
 
 COMISION INFORMATIVA GENERAL Y PERMANENTE 
 
 PRESIDENTE D. José Javier Ruiz Arana 
  Alcalde – Presidente 
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 PSOE  D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
 PSOE  Dª Laura Almisas Ramos 
 PSOE  D. Jesús Torres Hurtado 
 PSOE                D. Manuel Jesús Puyana Gutiérr ez 
 
 PSOE  Dª Esther García Ramos 
   Suplente 
 PSOE Dª  Nuria López Flores 
  Suplente 
 PSOE  Dª Encarnación Niño Rico 
   Suplente 
 PSOE D. José Antonio Medina Sánchez 
  Suplente 
 
 P.P.  D. Oscar Curtido Naranjo 
 P.P.  Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes 
 
 P.P.  D. Francisco Laynez Martín   
   Suplente 
 P.P  D. D. Juan Jesús Pérez de la Lastra 
    Milán 
   Suplente 
 
 RR.UU. D. Lorenzo Sánchez Alonso 
 RR.UU. D. Antonio Izquierdo Sánchez  
 
 RR.UU. Dª Mª Ángeles Sánchez Moreno 
   Suplente 
 RR.UU. Dª Laura Luna Jaime 
   Suplente 
 
 I.U.  D. Antonio Franco García 
 I.U.  Dª Lourdes María Couñago Mora 
   Suplente 
 
 Asociación de Electores  
 Si se puede Rota D. Moisés Rodríguez Fénix. 
 
 
 COMISION ESPECIAL DE CUENTAS  
 
 
 PRESIDENTE D. JOSE JAVIER RUIZ ARANA 
   Alcalde–Presidente 
 
 PSOE  Dª Nuria López Flores 
 PSOE  D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
 PSOE  Dª Laura Almisas Ramos 
 PSOE                D. Manuel Jesús Puyana Gutiérr ez 
 
 PSOE  D. Jesús Torres Hurtado 
   Suplente 
 PSOE Dª Esther García Ramos 
  Suplente 
 PSOE  D. José Antonio Medina Sánchez 
   Suplente 
 PSOE Dª Encarnación Niño Rico 
  Suplente 
 
 
 P.P.  D. Oscar Curtido Naranjo 
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 P.P.  Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes 
 
 P.P.  D. Francisco Laynez Martín   
   Suplente 
 P.P  D. Juan Jesús Pérez de la Lastra 
    Milán 
   Suplente 
 
 RR.UU. D. Lorenzo Sánchez Alonso 
 RR.UU. D. Antonio Izquierdo Sánchez 
 
 RR.UU. Dª Mª de los Ángeles Sánchez Moreno 
   Suplente 
 RR.UU. Dª Laura Luna Jaime 
   Suplente 
 
 I.U.  D. Antonio Franco García 
 I.U.  Dª Lourdes María Couñago Mora 
   Suplente 
 
 Asociación de Electores             
 Si se puede Rota D. Moisés Rodríguez Fénix 
  
 
 MESA DE CONTRATACIÓN DE PERSONAL 
 
 PRESIDENTE D. JOSE JAVIER RUIZ ARANA 
 
 VICEPRESIDENTE D. DANIEL MANRIQUE DE LARA QUIROS 
 
 PSOE  Dª Laura Almisas Ramos 
 PSOE  D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
   Suplente 
 
 I.U.  D. Antonio Franco García 
 I.U.  Dª Lourdes María Couñago Mora 
   Suplente 
 
 Asociación de Electores 
 Si se puede Rota D. Moisés Rodríguez Fénix 
 
 
 MESA DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA 
 
 PRESIDENTE D. JOSE JAVIER RUIZ ARANA 
 
 VICEPRESIDENTE D. DANIEL MANRIQUE DE LARA QUIROS 
 
 PSOE  Dª Laura Almisas Ramos 
 PSOE  D. Jesús Puyana Gutiérrez 
   Suplente 
 
 I.U.  D. Antonio Franco García 
 I.U.  Dª Lourdes María Couñago Mora 
   Suplente 
  
 Asociación de Electores 
 Si se puede Rota    D. Moisés Rodríguez Fénix.” 
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 Explica el Sr. Alcalde que, en función de la 
representación que ha conseguido cada grupo polític o en esta 
Corporación, en proporción a la representación que debe de ostentar 
cada grupo tanto en la Comisión Informativa como en  la Comisión 
Especial de Cuentas, ésta ha quedado compuesta por 5 miembros del 
Partido Socialista, 2 del Partido Popular, 2 de Rot eños Unidos, 1 de 
Izquierda Unida y 1 de la Agrupación de Electores S i se puede. 
 
 Asimismo, y en el caso de la Mesa de Contratación de 
Personal y en la Mesa de Contratación Administrativ a, al no haber 
querido estar presentes miembros del Partido Popula r y de Roteños 
Unidos, queda compuesta por el Presidente, que es e l Alcalde; el 
Vicepresidente, que es el 1er. Teniente de Alcalde,  D. Daniel Manrique 
de Lara, y un representante del Grupo Socialista y un representante 
del Grupo de Izquierda Unida, ya que por la proporc ionalidad no tocaba 
que tuviera representación la Asociación de Elector es Si se puede. 
 
 
 Interviene el portavoz del Grupo Municipal Roteños  Unidos, 
D. Antonio Izquierdo Sánchez, diciendo que el posic ionamiento de no 
participar en las Mesas de Contratación y en las Me sas de Personal, 
aunque saben que es un motivo más de transparencia,  pero se da la 
casuística que en las Mesas de Contratación puede h aber más 
componentes políticos que técnicos, sin embargo ent ienden que la Mesa 
de Contratación y la Mesa de Personal son Mesas Téc nicas y por eso han 
decidido renunciar o declinar la participación en a mbas mesas, además 
que ya existe constancia que hay otras localidades como Albacete, 
Almería y muchas otras, donde han tomado esa medida , en aras de la 
transparencia y que las decisiones se tomen por una  mesa totalmente 
técnica. 
 
 Asimismo, solicita que el voto de las distintas me sas sea 
por separado. 
 
 
 El Sr. Alcalde manifiesta que por parte de la Pres idencia 
no tiene ningún inconveniente en acceder a la petic ión del portavoz de 
Roteños Unidos, de votar por separado la composició n de las Mesas de 
Contratación y la Comisión Informativa Permanente y  la Comisión de 
Cuentas se voten por separado.  
 
 
 En consecuencia, se procede a votar de forma desgl osada la 
propuesta formulada por el Sr. Alcalde-Presidente, acordando el Excmo. 
Ayuntamiento Pleno lo siguiente: 
 
 
PRIMERO:- Aprobar la composición propuesta de la Co misión 
Informativa General y Permanente, por mayoría, al o btener diecinueve 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista, dos 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los  Verdes, cuatro del 
Grupo Municipal del Partido Popular y tres del Grup o Municipal del 
Partido Roteños Unidos) y una abstención ( Agrupaci ón de Electores Si 
se puede Rota). 
 
SEGUNDO:- Aprobar la composición propuesta de la Co misión Especial 
de Cuentas, por mayoría, al obtener diecinueve voto s a favor (diez del 
Grupo Municipal del Partido Socialista, dos del Gru po Municipal del 
Partido Izquierda Unida-Los Verdes, cuatro del Grup o Municipal del 
Partido Popular y tres del Grupo Municipal del Part ido Roteños Unidos) 
y una abstención (Agrupación de Electores Si se pue de Rota). 
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TERCERO:- Aprobar la composición propuesta de la Me sa de 
Contratación de Personal, por mayoría, al obtener d oce votos a favor 
(diez del Grupo Municipal del Partido Socialista y dos del Grupo 
Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes), cuatro votos en 
contra (Grupo Municipal del Partido Popular) y cuat ro abstenciones 
(tres del Grupo Municipal del Partido Roteños Unido s y una de la 
Agrupación de Electores Si se puede Rota). 
 
CUARTO:- Aprobar la composición propuesta de la Mes a de 
Contratación Administrativa, por mayoría, al obtene r doce votos a 
favor (diez del Grupo Municipal del Partido Sociali sta y dos del Grupo 
Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes), cuatro votos en 
contra (Grupo Municipal del Partido Popular) y cuat ro abstenciones 
(tres del Grupo Municipal del Partido Roteños Unido s y una de la 
Agrupación de Electores Si se puede Rota). 
 
 
 
PUNTO 8º.- PROPUESTA DEL TENIENTE DE ALCALDE DELEGA DO DE PERSONAL, EN 

RELACION CON EL NUMERO, REGIMEN Y RETRIBUCIONES DEL 
PERSONAL EVENTUAL DEL AYUNTAMIENTO DE ROTA. 

 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Teniente de Alc alde 
Delegado de Personal, D. Daniel Manrique de Lara Qu irós, cuyo tenor 
literal es el siguiente: 
 
 “La Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las B ases de 
Régimen Local, en su artículo 104.1, respecto del p ersonal eventual, 
dispone que “el número, características y retribuciones del per sonal 
eventual será determinado por el Pleno de cada Corp oración, al 
comienzo de su mandato. Estas determinaciones sólo podrán modificarse 
con motivo de la aprobación de los presupuestos anu ales.” 
 
 Respecto del número, se ha de estar a lo dispuesto  en el 
artículo 104 bis de la misma norma: 
 
 1. Las dotaciones de puestos de trabajo cuya cober tura 
corresponda a personal eventual en los Ayuntamiento s deberán ajustarse 
a los siguientes límites y normas: 
 .. 
 d) Los Ayuntamientos de Municipios con población s uperior 
a 20.000 y no superior a 50.000 habitantes podrán i ncluir en sus 
plantillas puestos de trabajo de personal eventual por un número que 
no podrá exceder de siete. 
 
  Mediante acuerdo del Excmo. Ayuntamiento Pleno de  fecha 12 
de junio de 2014, punto 3º, se procedió a la inclus ión en la plantilla 
de un total de siete puestos de personal eventual a dscritos a 
servicios generales. 
 
  Los siete puestos se identifican como “Secretario /a de 
Corporación”, estando todos ellos asimilados al Gru po C2 de 
funcionarios a efectos de titulación y de retribuci ón. 
 
  De otra parte, el artículo 12.1 de la Ley 7/2007,  de 12 de 
abril, del Estatuto Básico del Empleado Público, de fine al personal 
eventual como aquél que, en virtud de nombramiento y con carácter no 
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permanente, sólo realiza funciones expresamente cal ificadas como de 
confianza o asesoramiento especial. 
 
  Por ello, al estar prevista la celebración del pr imer 
Pleno del nuevo mandato corporativo el próximo 29 d e junio de 2015, 
tengo el honor de proponer a la consideración del m ismo lo siguiente: 
 
PRIMERO: Amortizar uno de los siete puestos de “Secretario/ a de 
Corporación”, pasando el número total de puestos de stinados a personal 
eventual, de siete a seis. 
 
SEGUNDO: Teniendo en cuenta que las funciones a desempeñar por los 
titulares de estos puestos de trabajo son de confia nza o asesoramiento 
especial, es por lo que se propone la inclusión en plantilla de 
personal eventual de los siguientes puestos: 
 
- Un puesto de Técnico Asesor, asimilado al Grupo A1 de clasificación 
de funcionarios públicos; nivel 27 y complemento es pecífico anual por 
importe de 15.799,70 €. 
 
- Un puesto de Técnico Asesor, asimilado al Grupo A2 de clasificación 
de funcionarios públicos; nivel 21 y complemento es pecífico anual por 
importe de 8.935,36 €. 
 
- Tres puestos de “Secretarios/as de Corporación”, as imilados al Grupo 
C2 de clasificación de los funcionarios públicos; n ivel 18 y 
complemento específico anual por importe de 6765.92  €. 
 
- Un puesto de “Secretario/a de Corporación”, asimila do al Grupo C2 de 
clasificación de los funcionarios públicos; nivel 1 8 y complemento 
específico anual por importe de 5.074.44 € (dedicac ión al 75% de la 
jornada). 
 
 Es todo cuento tengo el deber de exponer, no obsta nte, el 
Excmo. Ayuntamiento Pleno, con su superior criterio , adoptará el 
acuerdo que estime más conveniente.” 
 
 
 Asimismo, se conoce informe emitido conjuntamente por el 
Sr. Interventor Acctal., D. Miguel Fuentes Rodrígue z, y el Técnico de 
Intervención D. Agustín Ramírez Domínguez, de fecha  26 de junio de 
2015, que dice así: 
 
 “Dando cumplimiento a lo preceptuado en los artícu los 4.1 a) 
del Real Decreto 1174/1987, de 18 de septiembre, po r el que se regula el 
régimen jurídico de los funcionarios de Administrac ión Local con 
habilitación de carácter nacional, y 214 del Real D ecreto Legislativo 
2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Tex to Refundido de la 
Ley Reguladora de las Haciendas Locales, por esta I ntervención, se 
procede a informar la referida propuesta.  
  
I. Legislación Aplicable. 
 
- Ley 7/1985, de 2 abril, de Bases de Régimen Local. artículos 
22.2.i), 89, 104 y 104 bis que dicen: 
 
“Artículo 22 
(..........) 
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2. Corresponden, en todo caso, al Pleno municipal e n los 
Ayuntamientos, y a la Asamblea vecinal en el régime n de Concejo 
Abierto, las siguientes atribuciones:  
 
(...........) 
 
i) La aprobación de la plantilla de personal y de l a relación de 
puestos de trabajo, la fijación de la cuantía de la s retribuciones 
complementarias fijas y periódicas de los funcionar ios y el número y 
régimen del personal eventual.” 
 
“Artículo 89 
El personal al servicio de las entidades locales es tará integrado por 
funcionarios de carrera, contratados en régimen de derecho laboral y 
personal eventual que desempeña puestos de confianz a o asesoramiento 
especial.” 
 
“Artículo 104  
1. El número, características y retribuciones del p ersonal eventual 
será determinado por el Pleno de cada Corporación, al comienzo de su 
mandato. Estas determinaciones sólo podrán modifica rse con motivo de 
la aprobación de los Presupuestos anuales. 
2. El nombramiento y cese de estos funcionarios es libre y corresponde 
al Alcalde o al Presidente de la entidad local corr espondiente. Cesan 
automáticamente en todo caso cuando se produzca el cese o expire el 
mandato de la autoridad a la que presten su función  de confianza o 
asesoramiento. 
3. Los nombramientos de funcionarios de empleo, el régimen de sus 
retribuciones y su dedicación se publicarán en el « Boletín Oficial» de 
la Provincia y, en su caso, en el propio de la Corp oración. 
 
Artículo 104 bis Personal eventual de las Entidades  Locales  
1. Las dotaciones de puestos de trabajo cuya cobert ura corresponda a 
personal eventual en los Ayuntamientos deberán ajus tarse a los 
siguientes límites y normas:  
(.........) 
d) Los Ayuntamientos de Municipios con población su perior a 20.000 y 
no superior a 50.000 habitantes podrán incluir en s us plantillas 
puestos de trabajo de personal eventual por un núme ro que no podrá 
exceder de siete.  
(.........) 
3. El resto de Entidades Locales o de sus organismo s dependientes no 
podrán incluir en sus respectivas plantillas, puest os de trabajo cuya 
cobertura corresponda a personal eventual.  
4. El personal eventual al que se refieren los apar tados anteriores 
tendrá que asignarse siempre a los servicios genera les de las 
Entidades Locales en cuya plantilla aparezca consig nado. Solo 
excepcionalmente podrán asignarse, con carácter fun cional, a otros de 
los servicios o departamentos de la estructura prop ia de la Entidad 
Local, si así lo reflejare expresamente su reglamen to orgánico.  
5. Las Corporaciones locales publicarán semestralme nte en su sede 
electrónica y en el Boletín Oficial de la Provincia  o, en su caso, de 
la Comunidad Autónoma uniprovincial el número de lo s puestos de 
trabajo reservados a personal eventual.  
6. El Presidente de la Entidad Local informará al P leno con carácter 
trimestral del cumplimiento de lo previsto en este artículo.” 
- Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del  Empleado 
Público, en los artículos 8.2.d) y 12 que dicen: 
 
“Artículo 8 Concepto y clases de empleados públicos  
(........) 
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2. Los empleados públicos se clasifican en: 
(.......) 
d) Personal eventual.” 
 
“Artículo 12  Personal eventual 
1. Es personal eventual el que, en virtud de nombra miento y con 
carácter no permanente, sólo realiza funciones expr esamente 
calificadas como de confianza o asesoramiento espec ial, siendo 
retribuido con cargo a los créditos presupuestarios  consignados para 
este fin. 
2. Las leyes de Función Pública que se dicten en de sarrollo de este 
Estatuto determinarán los órganos de gobierno de la s Administraciones 
Públicas que podrán disponer de este tipo de person al. El número 
máximo se establecerá por los respectivos órganos d e gobierno. Este 
número y las condiciones retributivas serán pública s. 
3. El nombramiento y cese serán libres. El cese ten drá lugar, en todo 
caso, cuando se produzca el de la autoridad a la qu e se preste la 
función de confianza o asesoramiento. 
4. La condición de personal eventual no podrá const ituir mérito para 
el acceso a la Función Pública o para la promoción interna. 
5. Al personal eventual le será aplicable, en lo qu e sea adecuado a la 
naturaleza de su condición, el régimen general de l os funcionarios de 
carrera.” 
 
- Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el 
que se aprueba el Texto Refundido de las disposicio nes legales vigentes 
en materia de Régimen Local, en los artículos 126 y  127, que dicen: 
 
“Artículo 126 
1. Las plantillas, que deberán comprender todos los  puestos de trabajo 
debidamente clasificados reservados a funcionarios,  personal laboral y 
eventual, se aprobarán anualmente con ocasión de la  aprobación del 
Presupuesto y habrán de responder a los principios enunciados en 
el artículo 90.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril. A  ellas se unirán 
los antecedentes, estudios y documentos acreditativ os de que se 
ajustan a los mencionados principios. 
2. Las plantillas podrán ser ampliadas en los sigui entes supuestos: 
a) Cuando el incremento del gasto quede compensado mediante la 
reducción de otras unidades o capítulos de gastos c orrientes no 
ampliables. 
b) Siempre que el incremento de las dotaciones sea consecuencia del 
establecimiento o ampliación de servicios de caráct er obligatorio que 
resulten impuestos por disposiciones legales. 
Lo establecido en este apartado será sin perjuicio de las limitaciones 
específicas contenidas en leyes especiales o coyunt urales. 
3. La modificación de las plantillas durante la vig encia del 
Presupuesto requerirá el cumplimiento de los trámit es establecidos 
para la modificación de aquél. 
4. Las relaciones de los puestos de trabajo , que t endrán en todo caso 
el contenido previsto en la legislación básica sobr e función pública, 
se confeccionarán con arreglo a las normas prevista s en el artículo 
90.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril. 
 
Artículo 127 
 
 Una vez aprobada la plantilla y la relación de pue stos de 
trabajo, se remitirá copia a la Administración del Estado y, en su 
caso, a la de la Comunidad Autónoma respectiva, den tro del plazo de 
treinta días, sin perjuicio de su publicación ínteg ra en el «Boletín 
Oficial de la Provincia», junto con el resumen del Presupuesto.” 
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- Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se 
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamien to y Régimen Jurídico 
de las Entidades Locales, en los artículos 41.14.d)  y 50.5, que dicen: 
 
“Artículo 41 
 El Alcalde preside la Corporación y ostenta las si guientes 
atribuciones: 
(.............) 
 
14. Desempeñar la jefatura superior de todo el pers onal de la 
Corporación y como Jefe directo del mismo ejercer t odas las 
atribuciones en materia de personal que no sean de la competencia del 
Pleno ni de la Administración del Estado y, en part icular, las 
siguientes: 
(...........) 
d) Nombrar y cesar al personal interino y eventual en los términos 
previstos en la legislación vigente.”  
 
“Artículo 50 
Corresponden al Pleno, una vez constituido conforme  a lo dispuesto en 
la legislación electoral, las siguientes atribucion es: 
 
(...........) 
 
5. Aprobar la plantilla de personal y la relación d e los puestos de 
trabajo de la Entidad, con arreglo a las normas est atales previstas en 
el artículo 90.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, y  determinar el 
número y características del personal eventual, así  como aprobar la 
oferta anual de empleo público.” 
 
Primero.- Que se ha recibido Propuesta de Don Danie l Manrique de Lara 
Quirós, Teniente de Alcalde Delegada de personal de  este Ayuntamiento de 
fecha 24 de junio de 2015, donde se propone: 
 
 “PRIMERO: Amortizar uno de los siete puestos de 
“Secretario/a de Corporación”, pasando el número to tal de puestos 
destinados a personal eventual, de siete a seis. 
 
 SEGUNDO: Teniendo en cuenta que las funciones a de sempeñar 
por los titulares de estos puestos de trabajo son d e confianza o 
asesoramiento especial, es por lo que se propone la  inclusión en 
plantilla de personal eventual de los siguientes pu estos: 
 
- Un puesto de Técnico Asesor, asimilado al Grupo A 1 de clasificación de 
funcionarios públicos; nivel 27 y complemento espec ífico anual por 
importe de 15.799,70 €. 
 
- Un puesto de Técnico Asesor, asimilado al Grupo A 2 de clasificación de 
funcionarios públicos; nivel 21 y complemento espec ífico anual por 
importe de 8.935,36 €. 
 
- Tres puestos de “Secretarios/as de Corporación”, asimilados al Grupo 
C2 de clasificación de los funcionarios públicos; n ivel 18 y complemento 
específico anual por importe de 6765.92 €. 
 
- Un puesto de “Secretario/a de Corporación”, asimi lado al Grupo C2 de 
clasificación de los funcionarios públicos; nivel 1 8 y complemento 
específico anual por importe de 5.074.44 € (dedicac ión al 75% de la 
jornada).” 
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Segundo.- Que se ha emitido informe por parte del C oordinador del Área 
de Personal Don Antonio Jiménez con fecha 24 de jun io de 2015, donde 
hace referencia  a  que: 
 
  “Respecto del número, se ha de estar a lo dispues to en el 
artículo 104 bis de la misma norma: 
 
1. Las dotaciones de puestos de trabajo cuya cobert ura corresponda a 
personal eventual en los Ayuntamientos deberán ajus tarse a los 
siguientes límites y normas: 
.. 
d) Los Ayuntamientos de Municipios con población su perior a 20.000 y 
no superior a 50.000 habitantes podrán incluir en s us plantillas 
puestos de trabajo de personal eventual por un núme ro que no podrá 
exceder de siete. 
 
 En cuanto a las retribuciones propuestas, las mism as están 
asimiladas a los puestos de funcionarios de carrera  que se indican: 
 
- Puesto de Técnico Asesor; Grupo A1, nivel 27 de com plemento de 
destino y 15.799,70 €  de complemento específico an ual, se asimila al 
puesto de Jefe de Sección de Urbanismo de plantilla . 
- Puesto de Técnico Asesor; Grupo A2, nivel 21 de com plemento de 
destino y 8.935,36 €  de complemento específico anu al, se asimila al 
puesto de Trabajador Social de plantilla. 
- Puestos de “Secretario/a de Corporación”; Grupo C2,  nivel 18 de 
complemento de destino y 6.765,92 €  de complemento  específico anual 
(uno de ellos al 75 por 100 de jornada), se asimila  al puesto de 
Auxiliar Administrativo de plantilla. 
 
  De lo expuesto, resulta que la propuesta formulad a se adapta 
a los preceptos que regulan al personal eventual co ntenidos en  la Ley 
7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local y Ley 
7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Emp leado Público.  
Se adjunta coste económico de los puestos de person al eventual 
propuestos.” 
 
Tercero.-  En cuanto a la competencia para la deter minación del número, 
características y retribuciones de plazas, correspo nde al Pleno de la 
Corporación, de acuerdo con los artículos 50.5 del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueb a el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales, y 22.2.i) y 104 de Ley 7/1985, de 2 abril,  de Bases de Régimen 
Local. 
 
Cuarto.- En relación al crédito presupuestario para  poder dar 
cumplimiento al punto segundo de la propuesta, hemo s de poner de 
manifiesto que lo presupuestado para las plazas que  se proponen asciende 
a un importe total anual de 206.695,08 €, siendo el  de las siete plazas 
actuales un importe de 207.960,06 €, existiendo por  tanto una diferencia 
anual de  - 1.264,00 €. 
 
 Que en las aplicaciones arriba mencionadas, existe  crédito 
suficiente y adecuado para este gasto, según certif icado expedido por la 
Intervención mediante documento contable de retenci ón de crédito número 
22015/6670, emitido con esta misma fecha. 
 
 Y en los términos que anteceden, queda redactado e l 
informe favorable de la Intervención municipal.” 
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 Asimismo, se conoce el Listado de Costes de los 
Funcionarios Eventuales, para el año 2015, que a co ntinuación se 
transcribe: 
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NUMERO    Sueldo Pagas  Complem.  Complem.  Complem.  C. Prod.   

ORDEN 
Apellidos y 

nombre  Plaza Grupo Nivel Base Extras  Destino  Específico Productiv.  Asisten. Total  Coste S.S.

        Partida 00 912           

1 VACANTE Técnico Asesor A1 27 13.308,601.368,72 11.141,90 15.799,70 618,00 1.200,00 43.436,92 11.841,48

2 VACANTE Técnico Asesor A2 21 11.507,761.398,76 6.626,90 8.935,36 618,00 1.200,00 30.286,78 9.722,04

3 VACANTE Secretario/a Serv. Gnrales. C2 18 7.191,00 1.187,58 5.527,06 6.765,92 618,00 1.200,00 22.489,56 7.219,20

4 VACANTE Secretario/a Serv. Gnrales. C2 18 7.191,00 1.187,58 5.527,06 6.765,92 618,00 1.200,00 22.489,56 7.219,20

5 VACANTE Secretario/a Serv. Gnrales. C2 18 7.191,00 1.187,58 5.527,06 6.765,92 618,00 1.200,00 22.489,56 7.219,20

6 

VACANTE/ 
75% 
Dedicación Secretario/a Serv. Gnrales. C2 18 5.393,25 890,69 4.145,30 5.074,44 463,50 900,00 16.867,17 5.414,40

    SUMA TOTAL     51.782,617.220,91 38.495,28 50.107,26 3.553,50 6.900,00158.059,55 48.635,52
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 Toma la palabra en primer lugar el Teniente de Alc alde 
Delegado de Personal, D. Daniel Manrique, y portavo z del Equipo de 
Gobierno, explicando que el presente punto trata de  la aprobación del 
personal eventual o lo que se conoce también como c argos de confianza. 
 
 Expone que con la reciente reforma de la Ley de Ba ses de 
Régimen Local, se exige que sea el Pleno Corporativ o el que 
establezca, tanto la fijación como la retribución q ue el personal 
eventual va a tener, haciendo especial referencia t ambién la propuesta 
del Equipo de Gobierno a la configuración que el pe rsonal eventual 
tiene también en la normativa vigente, concretament e, la normativa 
contempla que el personal eventual está previsto pa ra realizar 
funciones calificadas como de confianza o asesorami ento especial, 
estableciendo un máximo de 7 personas que pueden no mbrarse como 
personal eventual, habiendo acordado el Partido Soc ialista e Izquierda 
Unida en el Pacto de Gobierno reducir el personal e ventual al número 
de 6 personas, por debajo del mínimo legal. 
 
 Por tanto, señala el Sr. Manrique que proponen al Pleno el 
nombramiento de 6 personas con las siguientes categ orías: 
 

- 1 puesto de técnico asesor, que se equivaldría con el Grupo A1, 
nivel 27 

- 1 puesto de técnico asesor, del Grupo A2, nivel 21 
- Y los restantes, serían Secretarios de Corporación,  del grupo 

C2, con la especialidad que uno de ellos estaría so lamente al 
75% de la jornada. 

 
 Por último informa que la valoración supondría un importe 
anual de 206.695,08 euros, que estaría por debajo d e la última 
asignación que se hizo por el Equipo de Gobierno an terior, que 
ascendía a 207.960,06 euros, constando en el expedi ente el informe 
favorable tanto de la Secretaría como de Intervenci ón. 
 
 
 D. Antonio Izquierdo, Portavoz del Grupo Roteños U nidos, 
plantea una duda, concretamente si el Equipo de Gob ierno sabe que el 
anterior Director de la Banda era uno de los cargos  de confianza, y si 
en el listado se contempla ese puesto como de confi anza o se va a 
hacer un proceso de selección. 
 
 
 El portavoz del Grupo Popular, Sr. Curtido, toma l a 
palabra, manifestando que han visto la propuesta co lgada en el Gestor, 
pero no han podido tener acceso al informe económic o, con los datos 
que el Delegado ha puesto hoy en conocimiento. 
 
 Asimismo, pregunta que si la intención de reducir los 
cargos de confianza es tener un menor número de per sonal eventual y la 
reducción del coste económico, interesa conocer cua nto va a ser el 
ahorro para el Ayuntamiento con una persona menos c omo cargo de 
confianza, puesto que no han podido acceder al info rme económico, al 
no estar colgado en el Gestor Documental. 
 
 
 El Sr. Manrique toma nuevamente la palabra, contes tando a 
la petición de Roteños Unidos de si va a haber un p roceso de 
selección, que es incompatible con la naturaleza de  una persona 
eventual, porque es de todos conocido que el person al eventual es 
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aquel que tiene la confianza directa por parte del Alcalde y del 
Equipo de Gobierno y, por tanto, es de libre design ación, tanto su 
nombramiento como su cese. 
 
 Con respecto a si dentro de estos puestos está con templada 
la figura del Director de la Banda de Música, manif iesta que lo que se 
aprueba en el Pleno es la cobertura de los puestos,  pero no la 
provisión de los mismos, por tanto, no están especi ficando quienes son 
los que van a ocupar los distintos puestos, sino si mplemente aprobar 
en Pleno el número de puestos, con independencia qu e se vayan a 
proveer o no, ya que el Equipo de Gobierno tiene qu e estudiar 
exactamente cuáles son los puestos que definitivame nte se van a 
proveer y cuáles son las funciones que van a desemp eñar los mismos, no 
obstante, indica que lo que se está aprobando aquí no es 
nominativamente quienes van a desempeñar esos puest os, sino 
simplemente dotar esa reserva, porque así dice la l ey que es 
obligación del Pleno. 
 
 Con respecto al ahorro económico que planteaba el Partido 
Popular, expone que, según la valoración realizada por parte de 
Personal y de Intervención, el importe total va a s uponer anualmente 
206.695,08 euros, siendo esa la cantidad en caso qu e se provean todos 
los puestos que se reservan como personal eventual,  por tanto, con 
respecto a lo que suponía el coste anterior, que er an 207.960,06 
euros, la diferencia seria de 1.264 euros.  
 
 
 El Sr. Izquierdo expone que por su parte tenía cla ro que 
los puestos de personal eventual no tienen ningún p roceso de selección 
y que lo que quería conocer es si el Equipo de Gobi erno tiene claro  
si el Director de la Banda va a ocupar uno de estos  puestos, o bien, 
se va a hacer un proceso selectivo diferente.  
 
 Por último, refiere que su Grupo llega a la conclu sión que 
con 7 cargos de confianza que tenían antes y ahora con seis, 
prácticamente tiene el mismo importe menos 1.200 eu ros, por lo tanto,  
se está concentrando el mismo dinero en menos perso nas.  
 
 
 De nuevo toma la palabra el portavoz del Equipo de  
Gobierno, exponiendo que el hecho de concentrar en menos personas y de 
elevar la categoría es para que responda realmente a las funciones que 
debe tener un cargo de confianza, porque los cargos  de confianza no 
están para cubrir auxiliares administrativos, para meter a personas 
del Partido o a personas con las que tengan comprom isos electorales, 
sino para personas que puedan prestar un servicio d e asesoramiento 
especial, que es la función que contempla la ley, p or eso han puesto 
dos técnicos asesores de una capacidad mayor, porqu e hay dos materias  
en las que sí es necesario que haya personas  que p uedan aportar sus 
conocimientos, y todo lo que puedan decir para mejo rar las áreas en 
las que las tienen prevista, que serán concretament e en urbanismo y 
seguramente en materia de trabajadores sociales. 
 
 
 Para concluir el punto interviene el Sr. Alcalde,  
exponiendo que todavía tienen que analizar la situa ción de la Banda de 
Música, que es algo que están estudiando otras posi bilidades, porque 
entienden que quizás no es la fórmula más adecuada el hecho que sea 
cubierto por personal eventual, por ello están bara jando distintas 
opciones que están analizando, esperando poder darl e una solución lo 
antes posible. 
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 Respecto a la cuestión de subir al Gestor el infor me 
económico, refiere que evidentemente ha habido algú n problema, 
pidiendo disculpas en ese sentido, indicando que tr atarán de ir 
subiendo las propuestas con la suficiente antelació n para que los 
Concejales tengan a su disposición toda la document ación, pero en este 
caso ha sido fruto de la premura de poner en marcha  todo esto. 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los  Verdes) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta del Teniente 
de Alcalde Delegado de Personal y, en consecuencia:  
 
PRIMERO:- Amortizar uno de los siete puestos de “Se cretario/a de 
Corporación”, pasando el número total de puestos de stinados a personal 
eventual, de siete a seis. 
 
SEGUNDO:- Teniendo en cuenta que las funciones a de sempeñar por los 
titulares de estos puestos de trabajo son de confia nza o asesoramiento 
especial, es por lo que se propone la inclusión en plantilla de 
personal eventual de los siguientes puestos: 
 
- Un puesto de Técnico Asesor, asimilado al Grupo A1 de clasificación 
de funcionarios públicos; nivel 27 y complemento es pecífico anual por 
importe de 15.799,70 €. 
 
- Un puesto de Técnico Asesor, asimilado al Grupo A2 de clasificación 
de funcionarios públicos; nivel 21 y complemento es pecífico anual por 
importe de 8.935,36 €. 
 
- Tres puestos de “Secretarios/as de Corporación”, as imilados al Grupo 
C2 de clasificación de los funcionarios públicos; n ivel 18 y 
complemento específico anual por importe de 6765.92  €. 
 
- Un puesto de “Secretario/a de Corporación”, asimila do al Grupo C2 de 
clasificación de los funcionarios públicos; nivel 1 8 y complemento 
específico anual por importe de 5.074.44 € (dedicac ión al 75% de la 
jornada). 
 
 
 
PUNTO 9º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, PA RA LA DESIGNACON 

DE REPRESENTANTES EN CONSORCIO METROPOLITANO DE 
TRANSPORTES BAHIA DE CADIZ.  

 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor literal es el  siguiente: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias que 
me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abri l, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 25 68/1986, y de acuerdo 
con los Estatutos del Consorcio Metropolitano de Tr ansportes Bahía de 
Cádiz del que forma parte este Ayuntamiento, con mo tivo de la 
constitución  de la nueva Corporación Municipal el día trece de junio de 
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2015, resultante de las pasadas Elecciones Municipa les del día 
veinticuatro de mayo, tengo a bien proponer el nomb ramiento de los 
siguientes representantes: 
 
- Consejo de Administración: 
 
Titular: D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presid ente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
- Comité Ejecutivo: 
 
Titular: D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
 53580443B 
 27-06-1983 
 c/ Calvario, 35  – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno, debiendo darse traslado al Cons orcio Metropolitano 
de Transportes Bahía de Cádiz.” 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los  Verdes) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anterior y, 
por tanto, nombrar los siguientes representantes de l Excmo. 
Ayuntamiento de Rota en la Consorcio Metropolitano de Transportes  
Bahía de Cádiz: 
 
- Consejo de Administración: 
 
Titular: D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presid ente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
- Comité Ejecutivo: 
 
Titular: D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
 53580443B 
 27-06-1983 
 c/ Calvario, 35  – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 
 
PUNTO 10º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 

DE REPRESENTANTES EN LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS 
Y PROVINCIAS (FEMP) Y FEDERACIÓN ANDALUZA DE MUNICI PIOS Y 
PROVINCIAS (FAMP).  

 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, del siguiente tenor lite ral: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias  
que me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de 
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las Bases del Régimen Local y del Reglamento de Org anización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 
2568/1986,  con motivo de la constitución de la nue va Corporación 
Municipal el día trece de junio de 2015, resultante  de las pasadas 
Elecciones Municipales del día veinticuatro de mayo , tengo a bien 
proponer el nombramiento del representante de este Ayuntamiento de Rota 
en los siguientes Organismos: 
 
FEDERACIÓN ANDALUZA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS (FAM P)  
 
Delegado en la Asamblea General D. José Javier Ruiz  Arana 
 
FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS (FEM P)  
 
Delegado en la Asamblea General D. José Javier Ruiz  Arana 

 
 

 No obstante, el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, con su 
superior criterio, resolverá lo que estime más conv eniente.” 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los  Verdes) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anterior en 
su integridad y, en consecuencia, aprobar el nombra miento del 
representante de este Ayuntamiento en los siguiente s organismos:  

 
FEDERACIÓN ANDALUZA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS (FAM P)  
 
Delegado en la Asamblea General D. José Javier Ruiz  Arana 
 
FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS (FEM P)  
 
Delegado en la Asamblea General D. José Javier Ruiz  Arana 
 
 
 
PUNTO 11º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 

DE REPRESENTANTES EN EL CONSORCIO DE AGUAS DE LA ZONA 
GADITANA. 

 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor literal es el  siguiente: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias 
que me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora 
de las Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 
2568/1986, con motivo de la constitución de la nuev a Corporación 
Municipal el día trece junio de 2015, resultante de  las pasadas 
Elecciones Municipales del día veinticuatro de mayo , tengo a bien 
proponer el nombramiento de los siguientes represen tantes del 
Ayuntamiento en la Asamblea General del Consorcio d e Aguas de la Zona 
Gaditana: 
 
Titular:  D. José Javier Ruiz Arana 
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Suplente:  D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
 
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno,  debiendo darse traslado al Con sorcio de Aguas de 
la Zona Gaditana a los oportunos efectos.” 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los  Verdes) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anterior en 
su integridad y, en consecuencia, nombrar los sigui entes 
representantes de este Ayuntamiento en la Asamblea General del 
Consorcio de Aguas de la Zona Gaditana: 
 
Titular:  D. José Javier Ruiz Arana 
Suplente:  D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
 
 
 
PUNTO 12º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 

DE REPRESENTANTES EN EL CONSORCIO PARA LA GESTION DE LOS 
RESIDUOS URBANOS DE LA BAHIA DE CADIZ.  

 
 
  
 Es conocida propuesta que formula el Sr. Alcalde-
Presidente, D. José Javier Ruiz Arana, del siguient e tenor literal: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias que 
me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abri l, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 25 68/1986, con motivo 
de la constitución de la nueva Corporación Municipa l el día trece de 
junio de 2015, resultante de las pasadas Elecciones  Municipales del día 
veinticuatro de mayo, tengo a bien proponer el nomb ramiento del 
representante del Ayuntamiento en el Consorcio para  la Gestión de los 
Residuos Urbanos de la Bahía de Cádiz: 
 
- D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno,  debiendo darse traslado al Con sorcio para la 
Gestión de los Residuos Urbanos de la Bahía de Cádi z.” 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los  Verdes) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anterior y, 
por tanto, aprobar el nombramiento del siguiente re presentante de este 
Ayuntamiento en el Consorcio para la Gestión de los  Residuos Urbanos 
de la Bahía de Cádiz: 
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- D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
 
 
PUNTO 13º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 

DE REPRESENTANTES EN LA ASOCIACION DEL DESARROLLO PESQUERO 
DE LA COSTA NOROESTE. 

 
 
  
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana,  que literalmente dice: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias que 
me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abri l, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 25 68/1986, con motivo 
de la constitución de la nueva Corporación Municipa l el día trece de 
junio de 2015, resultante de las pasadas Elecciones  Municipales del día 
veinticuatro de mayo, tengo a bien proponer el nomb ramiento de los 
siguientes representantes del Ayuntamiento de Rota en la Asociación  
“Grupo de Desarrollo Pesquero Comarca Noroeste de C ádiz”: 
 
Titular: D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde Presid ente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
 
Suplente: D. Jesús Torres Hurtado – Concejal Delega do de Pesca 
 28430517-X 
 11.03.1952 
 c/ Valle Inclán, 7 – 11520 ROTA (CADIZ) 
  
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno,  debiendo darse traslado a la A sociación “Grupo de 
Desarrollo Pesquero Comarca Noroeste de Cádiz, a lo s oportunos 
efectos.” 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los  Verdes) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anterior y, 
por tanto, nombrar los siguientes representante del  Ayuntamiento de 
Rota en la Asociación  “Grupo de Desarrollo Pesquer o Comarca Noroeste 
de Cádiz ”:  
 
Titular: D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde Presid ente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
 
Suplente: D. Jesús Torres Hurtado – Concejal Delega do de Pesca 
 28430517-X 



 
Pl150629 

41

 11.03.1952 
 c/ Valle Inclán, 7 – 11520 ROTA (CADIZ) 
  
 
 
PUNTO 14º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 

DE REPRESENTANTES EN LA COMISION DE SEGUIMIENTO DEL PLAN 
DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO DE LA COSTA NOROESTE DE LA 
PROVINCIA DE CADIZ.  

 
 
 
 Es conocida propuesta que formula el Sr. Alcalde-
Presidente, D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor l iteral es el 
siguiente: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias 
que me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de 
las Bases del Régimen Local y del Reglamento de Org anización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 
2568/1986, con motivo de la constitución de la nuev a Corporación 
Municipal el día trece de junio de 2015, resultante  de las pasadas 
Elecciones Municipales del día veinticuatro de mayo , tengo a bien 
proponer el nombramiento del siguiente representant e del Ayuntamiento de 
Rota en la Comisión de Seguimiento del Plan de Orde nación del Territorio 
de la Costa Noroeste de la provincia de Cádiz: 
 
D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde Presidente 
52.315.972-B 
06-07-1977 
Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CAD IZ) 
 
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno,  debiendo darse traslado a la C omisión de 
Seguimiento del Plan de Ordenación del Territorio d e la Costa Noroeste 
de la provincia de Cádiz, a los oportunos efectos.”  
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos del 
Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Ver des) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anterior y, en 
consecuencia, aprobar el nombramiento del siguiente  representante del 
Ayuntamiento de Rota  en la Comisión de Seguimiento del Plan de 
Ordenación del Territorio de la Costa Noroeste de l a provincia de Cádiz: 
 
D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde Presidente 
52.315.972-B 
06-07-1977 
Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CAD IZ) 
 
 
 
PUNTO 15º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 

DE REPRESENTANTES EN EL CENTRO EUROPEO DE EMPRESAS E 
INNOVACIÓN DE LA BAHIA DE CADIZ (PATRONATO DE LA FU NDACIÓN 
BAHIA DE CADIZ PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO).  
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 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor literal es el  siguiente: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias que 
me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abri l, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 25 68/1986, y de acuerdo 
con los Estatutos del Patronato de la Fundación Bah ía de Cádiz para el 
Desarrollo Económico del que forma parte este Ayunt amiento, con motivo 
de la constitución  de la nueva Corporación Municip al el día trece de 
junio de 2015, resultante de las pasadas Elecciones  Municipales del día 
veinticuatro de mayo, otorgándoles el poder de firm a de todos los 
documentos y toma de decisiones que conlleve el eje rcicio de sus 
funciones en el mismo, sin perjuicio que deberán ac eptar el cargo en 
alguna de las formas establecidas por el artículo 1 8 de la Ley 10/ 2005, 
de 31 de mayo de Fundaciones de la Comunidad Autóno ma de Andalucía, 
tengo a bien proponer el nombramiento de los siguie ntes representantes: 
 
Titular: D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presid ente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
Suplente: Dª  Encarnación Niño Rico – Teniente de A lcalde 
 52.312.941-Q 
 14-02-1969  
 c/Dr. Pedro Lópiz Galarraga, 23 – 11520 ROTA (CADI Z) 
  
  
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno, debiendo darse traslado al Patr onato de la 
Fundación Bahía de Cádiz para el Desarrollo Económi co.” 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obten er doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos del 
Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Ver des) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anteriormente 
transcrita y, por tanto, aprobar el nombramiento de  los siguientes 
representantes del Ayuntamiento de Rota  en el Patronato de la Fundación 
Bahía de Cádiz para el Desarrollo Económico (Centro  Europeo de Empresas 
e Innovación de la Bahía de Cádiz): 
 
Titular: D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presid ente 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
Suplente: Dª  Encarnación Niño Rico – Teniente de A lcalde 
 52.312.941-Q 
 14-02-1969  
 c/Dr. Pedro Lópiz Galarraga, 23 – 11520 ROTA (CADI Z) 
  
 
 
PUNTO 16º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 

DE REPRESENTANTES EN LA COMISION DE CONTROL DEL PLAN Y DEL 
FONDO DEL PLAN DE PENSIONES. 
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 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor literal es el  siguiente: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias 
que me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora 
de las Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 
2568/1986, con motivo de la constitución  de la nue va Corporación 
Municipal el día trece de junio de 2015, resultante  de las pasadas 
Elecciones Municipales del día veinticuatro de mayo , tengo a bien 
proponer el nombramiento de los siguientes represen tantes del 
Ayuntamiento, como promotor, en la Comisión de Cont rol del "Plan de 
Pensiones del Excmo. Ayuntamiento de Rota, sus Orga nismos Autónomos y 
sus Fundaciones": 
 
� D. José Javier Ruiz Arana 
� D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
� Dª Nuria López Flores 
  
 Igualmente, propone el nombramiento de los siguien tes 
representantes del Ayuntamiento, como promotor, par a el FONDO donde se 
encuentra incluido dicho Plan de Pensiones: 
 
Titular: D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
Suplente: Dª Nuria López Flores 
 
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno,  debiendo darse traslado a la C omisión de Control 
del Plan de Pensiones referido así como a la entida d gestora del 
mismo, a los oportunos efectos.” 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner doce 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista y dos del 
Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Ver des) y ocho 
abstenciones (cuatro del Grupo Municipal del Partid o Popular, tres del 
Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno de  la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota), acuerda estimar la pro puesta anteriormente 
transcrita y, por tanto, aprobar el nombramiento de  los siguientes 
representantes del Ayuntamiento de Rota, como promo tor, en la Comisión 
de Control del "Plan de Pensiones del Excmo. Ayunta miento de Rota, sus 
Organismos Autónomos y sus Fundaciones": 
 
� D. José Javier Ruiz Arana 
� D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
� Dª Nuria López Flores 
  
 Igualmente, se acuerda el nombramiento de los sigu ientes 
representantes del Ayuntamiento, como promotor, par a el FONDO donde se 
encuentra incluido dicho Plan de Pensiones: 
 
Titular: D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
Suplente: Dª Nuria López Flores 
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PUNTO 17º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA LA DESIGNACIÓN 
DE REPRESENTANTES EN LA MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS DE LA 
BAHIA DE CADIZ.  

 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor literal es el  siguiente: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias que 
me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abri l, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 25 68/1986, y de acuerdo 
con los Estatutos de la Mancomunidad de Municipios de la Bahía de Cádiz 
de la que forma parte este Ayuntamiento, con motivo  de la constitución  
de la nueva Corporación Municipal el día trece de j unio de 2015, 
resultante de las pasadas Elecciones Municipales de l día veinticuatro de 
mayo, tengo a bien proponer el nombramiento de los representantes que le 
corresponden al Excmo. Ayuntamiento de Rota en la J unta de dicho 
Organismo, en proporción al número de Concejales ob tenidos por cada 
grupo, indicándose el nombre, apellidos, D.N.I., fe cha de nacimiento,  
domicilio y Partido Político: 
 
 Alcalde-Presidente 
 D. José Javier Ruiz Arana 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
 Vocales:  
 
 Partido Socialista Obrero Español     
 
 D. Daniel Manrique de Lara Fuentes 
 52.314.903-T 
 12-03-1975 
 C/Virgen de la Soledad, 6 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 Dª Laura Almisas Ramos 
 52.316.652-R 
 04-02-1980 
 Avda. de la Polvora,10-portal B-atico 6 
  
 D. Jesús Torres Hurtado 
 28.430.517-X 
 11.03.1952 
 c/Vallen Inclán, 7 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
 53.580.443-B 
 27-06-1983 
 c/Calvario, 35 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 
 Partido Popular      
  
 D. Oscar Curtido Naranjo 
 52.318.248-X 
 16-12-1980 
 c/Maestro Granado, 9 – 1º A – 11520 ROTA (CADIZ) 
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 D. Juan Jesús Pérez de la Lastra  - SUPLENTE 
 52.315.102-S  
 29.03.1978 
 Avda. Mª Auxiliadora, 13(Bar La Moderna)–11520 
 ROTA (CADIZ) 
 
  
 Partido Independiente Roteños Unidos  
  
 D. Antonio  Izquierdo Sánchez 
 52.314.170-A 
  26-11-1973 
 c/San Lorenzo de la Parrilla, 2-3º-A – 11520 ROTA 
  (CADIZ) 
 
 Dª Laura Luna Jaime - SUPLENTE 
 53.581.234-C 
 23-11-1986 
 c/Campillo, 1 ático 16 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 

 Partido Izquierda Unida – Los Verdes, Convocatoria  por 
Andalucía  

 
 D. Antonio Franco García 
 31.321.636-Y 
 31-01-1959 
 c/Gabriel Pedreño, 5 – 11520 ROTA (CADIZ)  
   
 Lo que se somete a aprobación del Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno,  debiendo aceptarse por los rep resentantes dicho 
nombramiento, así como darle traslado del presente acuerdo a la 
Mancomunidad de Municipios de la Bahía de Cádiz.” 
 
 
 El Sr. Alcalde manifiesta que, en orden a la 
representación que cada Partido ha obtenido en las presentes 
elecciones, desde la Mancomunidad de Municipios de la Bahía de Cádiz, 
han pasado el número de representantes que tiene qu e haber por cada 
Grupo Municipal, además del Alcalde, que es miembro  nato. 
 
 
 D. Oscar Curtido, portavoz del Grupo Popular, mani fiesta 
que en la Junta de Portavoces cuando se les comunic ó que para 
Mancomunidad de Bahía de Cádiz, su Partido tendría un representante 
más un suplente. Asimismo, que a la vista de la pro puesta, han 
detectado que la segunda persona representante del Partido Popular, 
como suplente, no es D. Francisco Laynez Martín, si no en base a lo que 
se acordó en la Junta de Portavoces, sería D. Juan Jesús Pérez de la 
Lastra.  
 
 
 Aclara el Sr. Secretario que, según los datos por la 
proporción, en la Asamblea sería el Alcalde, miembr o nato, y 7 
Concejales, aparte del Sr. Alcalde, que serían repa rtidos del 
siguiente modo: 4 Partido Socialista, 1 Partido Pop ular, 1 Roteños 
Unidos y 1 Izquierda Unida.  
 
 
 El Sr. Alcalde plantea que se corrija la propuesta  
conforme a las aclaraciones efectuadas, en el senti do de adaptar que 
los titulares por parte del Partido Popular será D.  Oscar Curtido, y 
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por parte de Roteños Unidos, D. Antonio Izquierdo, y como suplentes, 
D. Juan Jesús Pérez de la Lastra, por parte del Gru po Popular, y Dª 
Laura Luna como suplente del Grupo de Roteños Unido s. 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner 
dieciséis votos a favor (diez del Grupo Municipal d el Partido 
Socialista, dos del Grupo Municipal del Partido Izq uierda Unida-Los 
Verdes y cuatro del Grupo Municipal del Partido Pop ular) y cuatro 
abstenciones (tres del Grupo Municipal del Partido Roteños Unidos y uno 
de la Agrupación de Electores Si se puede Rota), ac uerda estimar la 
propuesta anteriormente transcrita y, por tanto, ap robar el nombramiento 
de los representantes que le corresponden al Excmo.  Ayuntamiento de Rota 
en la Junta de la Mancomunidad de Municipios de la Bahía de Cádiz, en 
proporción al número de Concejales obtenidos por ca da grupo, que a 
continuación se detalla, indicándose asimismo el no mbre, apellidos, 
D.N.I., fecha de nacimiento,  domicilio y Partido P olítico: 
 
 Alcalde-Presidente 
 D. José Javier Ruiz Arana 
 52.315.972-B 
 06-07-1977 
 Avda. de la Libertad, 5-2-ático N - 11520 ROTA (CA DIZ) 
 
 Vocales:  
 
 Partido Socialista Obrero Español     
 
 D. Daniel Manrique de Lara Fuentes 
 52.314.903-T 
 12-03-1975 
 C/Virgen de la Soledad, 6 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 Dª Laura Almisas Ramos 
 52.316.652-R 
 04-02-1980 
 Avda. de la Polvora,10-portal B-atico 6 
  
 D. Jesús Torres Hurtado 
 28.430.517-X 
 11.03.1952 
 c/Vallen Inclán, 7 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
 53.580.443-B 
 27-06-1983 
 c/Calvario, 35 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 
 Partido Popular      
  
 D. Oscar Curtido Naranjo 
 52.318.248-X 
 16-12-1980 
 c/Maestro Granado, 9 – 1º A – 11520 ROTA (CADIZ) 
  
 D. Juan Jesús Pérez de la Lastra  - SUPLENTE 
 52.315.102-S  
 29.03.1978 
 Avda. Mª Auxiliadora, 13(Bar La Moderna)–11520 
 ROTA (CADIZ) 
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 Partido Independiente Roteños Unidos  
  
 D. Antonio  Izquierdo Sánchez 
 52.314.170-A 
  26-11-1973 
 c/San Lorenzo de la Parrilla, 2-3º-A – 11520 ROTA 
  (CADIZ) 
 
 Dª Laura Luna Jaime - SUPLENTE 
 53.581.234-C 
 23-11-1986 
 c/Campillo, 1 ático 16 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 

 Partido Izquierda Unida – Los Verdes, Convocatoria  por 
Andalucía  

 
 D. Antonio Franco García 
 31.321.636-Y 
 31-01-1959 
 c/Gabriel Pedreño, 5 – 11520 ROTA (CADIZ) 
 
 
 
 
PUNTO 18º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, P ARA EL NOMBRAMIENTO 

DE MIEMBROS EN LOS ORGANOS DE LAS DIVERSAS FUNDACIONES 
MUNICIPALES Y ORGANISMO AUTÓNOMO MUNICIPAL. 

 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, del siguiente tenor lite ral: 
 
 “Esta Alcaldía-Presidencia en virtud de las compet encias que 
me están conferidas por la Ley 7/1985, de 2 de abri l, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local y del Reglamento de Organiz ación, Funcionamiento 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales R.D. 25 68/1986, con motivo 
de la constitución de la nueva Corporación Municipa l el día trece de 
junio de 2015, resultante de las pasadas Elecciones  Municipales del día 
veinticuatro de mayo, así como del Decreto dictado por la Alcaldía-
Presidencia de fecha 15 de junio de 2015, por el qu e se efectúan 
delegaciones de servicios, y de acuerdo con lo disp uesto en cada uno de 
los Estatutos que rigen su funcionamiento y de la L ey Orgánica 10/2002 
de 23 de Diciembre, propongo nombrar ante los órgan os de las Fundaciones 
Municipales y Organismo Autónomo a los Concejales q ue a continuación se 
detallan: 
 
 

FUNDACIÓN MUNICIPAL PARA EL TURISMO Y COMERCIO  
 

ASAMBLEA  GENERAL 
 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE Dª Yolanda Morales García – Concejal Delegada de 
   Turismo 
 
VOCALES 
  Dª Laura Almisas Ramos   PSOE 
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  D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez PSOE 
  Dª Esther García Fuentes  PSOE 
  D. Antonio Franco García  IU 
  D. Moisés Rodríguez Fénix  SI SE PUEDE 
         ROTA 
   

CONSEJO RECTOR  
 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE Dª Yolanda Morales García – Concejal Delegada de 
   Turismo 
 
VOCALES 
 
  Dª Laura Almisas Ramos   PSOE 
  Dª Esther García Fuentes  PSOE 
  D. Antonio Franco García  IU 
   

 

FUNDACIÓN MUNICIPAL DE AGRICULTURA Y MEDIO AMBIENTE 
 

ASAMBLEA GENERAL 
 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez- Concejal Delegad o 

de Mº Ambiente 
   
VOCALES 
 
  D. Daniel Manrique de Lara Quirós PSOE 
  D. Jesús Torres Hurtado   PSOE 
  Dª Nuria López Flores   PSOE 
  Dª Lourdes María Couñago Mora  IU 
       D. Moisés Rodríguez Fénix  SI SE PUEDE   
        ROTA 
 

CONSEJO RECTOR 
 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez- Concejal Delegad o 

de Mº Ambiente 
 
VOCALES 
  D. Daniel Manrique de Lara Quirós PSOE 
  D. Jesús Torres Hurtado   PSOE 
  Dª Lourdes María Couñago Mora  IU 
 
 
 

FUNDACIÓN MUNICIPAL PARA LA JUVENTUD, LA CULTURA Y EL DEPORTE 
 
 

ASAMBLEA GENERAL 
 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE Dª Esther García Fuentes- Concejal Delegada de 
   Cultura 
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VOCALES 
 
  Dª Laura Almisas Ramos    PSOE 
  D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez PSOE 
  D. José Antonio Medina Sánchez PSOE 
  D. Antonio Franco García  IU 
  D. Moisés Rodríguez Fénix  SI SE PUEDE ROTA 
         

CONSEJO RECTOR 
 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE Dª Esther García Fuentes – Concejal Delegada de 
   Cultura 
 
VOCALES 
  Dª Laura Almisas Ramos    PSOE 
  D. José Antonio Medina Sánchez PSOE 
  D. Antonio Franco García  IU 
   

 
ORGANISMO AUTÓNOMO DE RECAUDACIÓN 

 
ASAMBLEA GENERAL 

 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE Dª Nuria López Flores- Concejal Delegada de 
   Hacienda 
 
VOCALES 
 
  D. Daniel Manrique de Lara Quirós PSOE 
  Dª Esther García Fuentes  PSOE 
  D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez PSOE 
  D. Oscar Curtido Naranjo  PP 
  D. Juan J. Pérez de la Lastra Milán PP 
  D. Lorenzo Sánchez Alonso   RRUU 
  D. Antonio Izquierdo Sánchez  RRUU 
  D. Antonio Franco García  IU 
  D. Moisés Rodríguez Fénix  SI SE PUEDE 
         ROTA 
 
 

CONSEJO RECTOR 
 
PRESIDENTE  D. José Javier Ruiz Arana – Alcalde-Presidente 
 
VICEPRESIDENTE Dª Nuria López Flores- Concejal Delegada de 
   Hacienda 
 
VOCALES 
  D. Daniel Manrique de Lara Quirós PSOE 
  Dª Esther García Fuentes   PSOE 
  D. Oscar Curtido Naranjo   PP 
  D. Juan J. Pérez de la Lastra Milán PP 
  D. Lorenzo Sánchez Alonso   RRUU 
  D. Antonio Izquierdo Sánchez  RRUU 
  D. Antonio Franco García   IU 
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 No obstante, el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, con su 
superior criterio, resolverá lo que estime más conv eniente.” 
  
 
 El Sr. Alcalde expone que en la Junta de Portavoce s se 
designó el número de representantes que proporciona lmente correspondía 
a cada Grupo Municipal en la Asamblea General de la s distintas 
Fundaciones y Organismo Autónomo de Recaudación, as í como en los 
Consejos Rectores correspondientes de dicho organis mo, habiendo 
quedado vacante la representación tanto del Grupo R oteños Unidos como 
del Grupo Popular, a excepción del Organismo Autóno mo de Recaudación, 
en el que sí han designado los correspondientes rep resentantes. 
 
 
 Toma la palabra el portavoz de Roteños Unidos, Sr.  
Izquierdo, para explicar el motivo por los que no h an designado 
representantes en las Fundaciones Municipales, y si  en el Organismo 
Autónomo de Recaudación, porque ya se había iniciad o la disolución, 
pero en el caso de las Fundaciones se indicó en la Junta de Portavoces 
que pensaban disolverla, lo cual es muy correcto, p orque lo llevaba en 
su Programa Electoral el Partido Socialista, pero s u Grupo Roteños 
Unidos no quiere ser partícipe de tal disolución, p or lo tanto no van 
a participar en ninguno de los órganos de las Funda ciones que se van a 
disolver. 
 
 
 El Sr. Curtido, portavoz del Grupo Popular, manifi esta que 
se van a abstener en este punto, así como que son c onscientes que 
dentro del programa con el que el Partido Socialist a concurría a las 
pasadas elecciones estaba la disolución de las dist intas Fundaciones 
Municipales, exceptuando el Organismo Autónomo que prácticamente ya se 
inició la disolución, en base a lo acordado dentro del Plan de Ajuste. 
 
 Expone asimismo que han nombrado representantes de ntro del 
Organismo Autónomo de Recaudación, pero no en las d emás Fundaciones, 
puesto que según se informó en la Junta de Portavoc es, la intención 
era de llevar la disolución de todas y cada una de esas Fundaciones, y 
el Grupo Popular siempre ha apostado por las Fundac iones como un 
órgano de participación, donde todos los grupos mun icipales con 
representación en la Corporación tienen la oportuni dad de llevar 
distintas medidas, no solo por la presentación de e scritos en el 
Registro Municipal de la OAC, sino también para que  se puedan debatir 
en el seno de los Consejos Rectores, por tanto, a s u parecer se están 
cargando de un plumazo un órgano de participación, donde todos los 
grupos municipales y todos los concejales que están  representados 
tendrían también mucho que decir, siendo ese el mot ivo de la 
abstención del Grupo Popular en el punto, exceptuan do que si han 
nombrado representante dentro del Organismo Autónom o de Recaudación, 
para que se pueda concluir con la disolución, como se acordó también 
dentro del Plan de Ajuste. 
 
 
 Aclara el portavoz del Equipo de Gobierno, Sr. Man rique, 
que el Equipo de Gobierno plantea la disolución de las Fundaciones y 
de las Sociedades Municipales, a excepción de AREMS A, por entender que 
se deben de suprimir, porque las Fundaciones puede ser que tuviesen 
como prisma la participación, pero realmente no son  los cauces 
adecuados para aumentar la participación, porque cu ando se habla de 
participación, entienden que ésta también debe de d arse a los 
ciudadanos, por ello consideran la Fundación como u n ente que lo que 
hace es sobredimensionar la estructura orgánica del  Ayuntamiento, con 
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lo que implica de mayores costes, mayor esfuerzo, u na contabilidad 
duplicada o triplicada, en este caso, habiendo opta do por tanto el 
Equipo de Gobierno por potenciar más los consejos s ectoriales, donde 
no solamente hay representantes de todos los partid os políticos, sino 
también representantes de los ciudadanos, siendo es e el único motivo 
por el que han planteado la supresión de las Fundac iones, por entender 
que no solamente no responden a esa idea de partici pación, sino que 
además va a suponer mayor agilidad a la hora de fun cionar el 
Ayuntamiento y redundará en menores costes y en un mayor dinamismo a 
la hora de llevar a cabo cualquier toma de decisión . 
 
 
 Seguidamente, interviene el Concejal D. Moisés Rod ríguez, 
manifestando que va a votar a favor de la presente propuesta, porque 
le parece correcto lo expuesto por el Teniente de A lcalde portavoz del 
Equipo de Gobierno, de que generan unos costes extr aordinarios y que, 
en teoría, no hace falta una duplicidad de funcione s que dupliquen 
gastos. 
 
 
 D. Antonio Izquierdo, portavoz de Roteños Unidos, aclara 
que en el punto 6º, al aprobar la periodicidad de l os Plenos por las 
tardes para favorecer la participación, también con lleva un coste, 
pero se ha obviado, sin embargo ahora, para abrir l a participación, 
que ya la tenían las Fundaciones, ponen la excusa d el coste, en cambio 
han obviado ese dato cuando han hablado de celebrar  los Plenos por la 
tarde, no obstante, insiste en que lo llevaban en e l Programa 
electoral y les parece correcto. 
 
 Respecto a la participación, refiere el Sr. Izquie rdo 
Sánchez que durante todos estos años ,  los partidos de la oposición, en 
los mismos Consejos Rectores y en la Junta General,  han podido aportar 
propuestas, porque están legitimados con el voto de  los ciudadanos, 
pero no las han llevado, tratándose de un organismo  de participación 
que no se ha utilizado, que también hay que reconoc erlo. 
 
 
 D. Oscar Curtido insiste en que el Grupo Popular c ree que 
la filosofía de las Fundaciones es la participación , respetando, 
aunque no compartiendo, la decisión que se toma por  parte del Gobierno 
Municipal, aunque eran conscientes que lo traían de ntro del programa 
municipal y que se iba a llevar a cabo. 
 
 Respecto a lo manifestado por el portavoz del Part ido 
Socialista sobre los Consejos Sectoriales, opina el  Sr. Curtido que es 
algo clave y fundamental, porque esa es la otra pat a, dar 
participación también a todos y cada uno de los ciu dadanos a través de 
los distintos Consejos Sectoriales, como estaba est ablecido, de tal 
forma que es conocido por los distintos portavoces municipales, que 
por parte del Partido Popular se ha propuesto ya en  la Junta de 
Portavoces el aumentar la periodicidad de estos con sejos sectoriales, 
que se encontraba recogido dentro del Reglamento Or gánico, que 
coordina todo el funcionamiento del Ayuntamiento, c on una periodicidad 
de seis meses, habiéndose propuesta, y también lo h arán llegar por 
escrito, para que esa periodicidad se acorte, no so lo para que pudiera 
haber participación por parte de los distintos grup os municipales 
dentro de las fundaciones, cosa que ya no va a pode r ser, sino para 
que la participación ciudadana, dentro de cada una de las áreas del 
Ayuntamiento de Rota, cada vez sea mayor, entendien do así que se 
incluya por parte del Gobierno Municipal una mayor periodicidad de la 
celebración de los consejos sectoriales.  
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 Para cerrar el turno de intervenciones, toma la pa labra el 
Portavoz del Equipo de Gobierno, D. Daniel Manrique , quien expone que 
se está hablando de dos enfoques distintos a la par ticipación, 
entendiendo que las Fundaciones daba única y exclus ivamente 
participación a los grupos políticos, los cuales ti enen sus vías de 
participación, pudiendo participar en las Comisione s Informativas y en 
el Pleno, y que lo debe de primar es darle particip ación a los 
ciudadanos, que no se hacía a través de las Fundaci ones, porque los 
ciudadanos no podían participar en las mismas, pero  sí en los Consejos 
Sectoriales, que es lo que quieren reforzar, siendo  cierto que ya en 
la Junta de Portavoces hablaron de dar una mayor pe riodicidad mínima a 
la convocatoria de los Consejos Sectoriales, por lo  que cuando traigan 
las modificaciones del Reglamento Orgánico en el pr óximo Pleno, lo 
contemplaran, si todo el mundo está de acuerdo, aun que en su opinión, 
para convocar los consejos sectoriales no hubiera h echo falta la 
modificación del Reglamento Orgánico, sino que hubi era bastado con una 
voluntad política por parte del anterior Equipo de Gobierno, que tenía 
la competencia para haberlo convocado cada vez que hubiese querido y 
no que muchos no se han convocado prácticamente en toda la 
legislatura.  
 
 
 El Sr. Alcalde interviene para aclarar s los ciuda danos  
que, a pesar de que se vaya a proceder a la disoluc ión de esos 
organismos, es necesario el nombramiento de los rep resentantes en los 
distintos órganos para que se proceda a esa liquida ción, de ahí el 
nombramiento ahora tanto de la Asamblea General com o del 
correspondiente Consejo Rector, planteando la opció n a los grupos que 
han rehusado nombrar representantes en las Fundacio nes pero no en el 
Organismo Autónomo si es su deseo el voto por separ ado. 
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, al obte ner trece 
votos a favor (diez del Grupo Municipal del Partido  Socialista, dos del 
Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Ver des  y uno de la 
Agrupación de Electores Si se puede Rota) y siete a bstenciones (cuatro 
del Grupo Municipal del Partido Popular y tres del Grupo Municipal del 
Partido Roteños Unidos), acuerda estimar la propues ta anteriormente 
transcrita y, por tanto, aprobar el nombramiento de  los representantes 
municipales relacionados en el expuesto ante los ór ganos de las 
Fundaciones Municipales y Organismo Autónomo. 
 
 
 
PUNTO 19º.- PROPUESTA DEL SR. ALCALDE-PRESIDENTE, D ANDO CUENTA DEL 

NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES EN LOS ORGANOS DE LAS 
DISTINTAS SOCIEDADES MUNICIPALES.  

 
 
 
 Se conoce propuesta que formula el Sr. Alcalde-Pre sidente, 
D. José Javier Ruiz Arana, cuyo tenor literal es el  siguiente: 
 
 “Que como consecuencia de la constitución de la nu eva 
Corporación el pasado 13 de junio de 2015 y en cump limiento de los 
estatutos sociales, por el presente se da cuenta de l nombramiento de los 
representantes en los órganos de las distintas Soci edades Municipales: 
 

SOCIEDAD URBANISTICA DE ROTA S.A. (SURSA)  
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JUNTA GENERAL 
 
Toda la Corporación 
 
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN 
 
Presidente   D. José Javier Ruiz Arana 
 
Vicepresidente  D. Daniel Manrique de Lara Quirós PSOE 
 
Consejeros   Dª Laura Almisas Ramos   PSOE 
  CONSEJERA DELEGADA 
  
   D. Jesús Torres Hurtado  PSOE 
   Dª Lourdes Couñago Mora  IU 
       
Secretario   D. Juan Carlos Utrera Camargo 
 
Interventor   D. Miguel Fuentes Rodríguez 
 
 

AGUA DE ROTA EMPRESA MUNICIPAL S.A.  (AREMSA)  
 
 
JUNTA GENERAL 
 
Toda la Corporación 
 
CONSEJO DE ADIMINISTRACIÓN 
 
Presidente   D. José Javier Ruiz Arana 
 
Vicepresidente  D. Jesús Torres Hurtado  PSOE 
 
Consejeros    D. Daniel Manrique de Lara Quirós PSOE  
        CONSEJERO DELEGADO   
 
  D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez PSOE 
  D. Oscar Curtido Naranjo  PP 
  D. Francisco Laynez Martín  PP 
  D. Lorenzo Sánchez Alonso  RRUU 
  D. Antonio Izquierdo Sánchez  RRUU 
  D. Manuel Carmona Curtido   IU 
   
Secretario   D. Juan Carlos Utrera Camargo 
 
Interventor   D. Miguel Fuentes Rodríguez   
 
 

SOCIEDAD MUNICIPAL DE DESARROLLO ECONÓMICO DE ROTA (SODESA) 
 
 
JUNTA GENERAL 
 
Toda la Corporación 
 
 
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN 
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Presidente :      D. José Javier Ruiz Arana 
 
Vicepresidente:   D. Daniel Manrique de Lara  
   Quirós    PSOE 
 
Consejeros:    Dª Encarnación Niño Rico PSOE     
      CONSEJERA DELEGADA 
   
   Dª Laura Almisas Ramos  PSOE 
   D. Antonio Franco García IU 
   
Secretario :    D. Juan Carlos Utrera Camargo 
 
Interventor:    D. Miguel Fuentes Rodríguez 
 
 

CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO 
 
JUNTA GENERAL 
 
Toda la Corporación.” 
 
 
 El Sr. Alcalde explica que la propuesta es para da r cuenta 
del nombramiento de representantes en los órganos d e las distintas 
sociedades municipales, concretamente de las tres s ociedades 
municipales, SURSA, SODESA y AREMSA, cuyas Juntas G enerales tendrán 
lugar a continuación, siendo miembros la nueva Corp oración que ha 
salido como resultado de las últimas elecciones mun icipales, y en los 
distintos Consejos de Administración, los represent antes que cada 
grupo ha optado por designar.  
 
 Señala el Sr. Alcalde que en este caso, al igual q ue en el 
punto anterior, tanto la Sociedad Urbanística de Ro ta, SURSA, como la 
Sociedad de Desarrollo Económico, SODESA, hay repre sentación en los 
Consejos de Administración por parte del Partido So cialista y por 
parte de Izquierda Unida, habiéndose rehusado de pa rticipación tanto 
Partido Popular como Roteños Unidos, no correspondi éndole 
representación a la Agrupación Si se puede, si bien , respecto a la 
Sociedad Municipal AREMSA, si han querido participa r, por tanto, hay 
representación en el Consejo de Administración de t odos los grupos, a 
excepción también del representante de la Asociació n Si se puede, por 
el hecho de que los Estatutos de esas sociedades co ntempla un número 
de representantes y por el número de votos y la rep resentación que le 
ha correspondido, no llega a conseguir un represent ante la Agrupación 
Si se puede. 
 
 
 El Concejal D. Moisés Rodríguez, de la Agrupación de 
Electores Si se puede Rota, manifiesta que, al igua l que antes, 
aplaude el gesto, porque comparte la decisión de la  disolución de esas 
dos empresas municipales, SURSA y SODESA, pareciénd ole oportuno 
también el mantenimiento de AREMSA  por todo lo que  engloba. 
 
 Asimismo, recuerda que en la Junta de Portavoces s e habló 
que aunque no le pertenecía representación, se iba a reformar el 
Reglamento para que pudiese optar a tener la repres entación en el 
consejo de AREMSA. 
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 El Sr. Alcalde contesta al representante de la Aso ciación 
Si se puede, que la voluntad es esa, modificar los Estatutos para que 
haya un representante más y que pudiera tener repre sentación su 
Asociación, siendo necesario primero designar el Co nsejo de 
Administración correspondiente. 
 
 
 A continuación, le concede el Sr. Alcalde la palab ra al 
Sr. Secretario, manifestando su intención de hacer una puntualización, 
respecto de los dos puestos de funcionarios, de Sec retario y de 
Interventor, informando que en el Registro Mercanti l el puesto de 
Secretario si existe en los Estatutos, pero el de I nterventor no, no 
formando parte necesariamente de la organización de  las sociedades, 
aunque podrá asistir en el caso de ser invitado, y hará las funciones 
propias de control y fiscalización del Ayuntamiento , por tanto insiste 
en que asistirá como Interventor, pero ese cargo co mo tal no existe 
dentro de los Estatutos.  
 
 
 El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterada y conf orme.  
  
 
 Y no habiendo más asuntos de qué tratar, se levant ó la 
sesión, siendo las dieciocho horas y diecisiete min utos, redactándose la 
presente acta, de todo lo cual, yo, como Secretario  General, certifico. 
 

   Rota, a 8 de julio de 2015 
                             EL SECRETARIO GENERAL,  
 Vº.Bº. 
        EL ALCALDE, 
 
 
 


